 ACUERDOS DE CABILDO 1994.

07 ENERO 1994.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud que se hace sobre la GRATIFICACIÓN y además investigar si existe documentación respecto del inmueble donde se encuentran las instalaciones del DIF TATEPOSCO para la formulación de su dictamen.

Se aprueba ENTREGAR POR CONCEPTO DE COOPERACIÓN AL LABORATORIO DE LA CASA EJIDAL DE SANTA ANITA $15,000.00 (QUINCE MIL PESOS 00/100 M.N.) por única vez, la cual será destinada para la COMPRA DE INSUMOS Y REACTIVOS.

Se aprueba MODIFICAR EL ACUERDO DE CABILDO de fecha 15 de Abril de 1987 y el CONTRATO DE COMODATO de fecha 7 de Mayo de 1987 que originalmente aprobó la celebración del mismo, para la CONSTRUCCIÓN DE UNA ESCUELA PRIMARIA para que en su lugar se celebre para la CONSTRUCCIÓN DE UNA ESCUELA SECUNDARIA EN LA COLONIA EL VERGEL.
Se aprueba INCORPORAR A LA NÓMINA DE PENSIONADOS AL C. LEOPOLDO ESTRADA DÍAZ.

Se aprueba se disponga de la suma de $137,636.00 de la partida correspondiente para que se OTORGUE UNA QUINCENA DE SUELDO COMO ESTÍMULO Y GRATIFICACIÓN A LOS POLICÍAS que prestan sus servicios dentro de la Dirección de Seguridad Pública.

10 ENERO 1994.

Se turna a las Comisiones de Gobernación,  Hacienda, Obras Públicas, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud de la SEP para que se les proporcione un TERRENO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UNA ESCUELA SECUNDARIA EN ESTE MUNICIPIO.

Se DESIGNA como OFICIAL MAYOR ADMINISTRATIVO, de este Ayuntamiento, A LA LIC. ELVA JOSEFINA COBOS GONZÁLEZ. 

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal,  la solicitud de la ASOCIACIÓN DE LISIADOS DE JALISCO, A. C., sobre la CONSTRUCCIÓN DE RAMPAS EN ESQUINAS DE BANQUETAS Y EDIFICIOS PÚBLICOS así como lo referente a PUERTAS, RAMPAS, BAÑOS, ETC., en edificios privados debiendo realizar las recomendaciones del caso en el Reglamento de Obras Públicas.

04 FEBRERO 1994.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud del PATRONATO DE FOMENTO EDUCATIVO EN EL ESTADO DE JALISCO, A. C., para un apoyo económico de $5,000.00 mensuales para CONTINUAR CON LA TAREA DE ALFABETIZACIÓN BÁSICA COMUNITARIO.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, propuesta de los Regidores José Carlos Mora López y José María Robles Díaz, respecto a la petición del 2% COMO PREMIO A LA PRODUCTIVIDAD COMO ESTÍMULO A EMPLEADOS Y FUNCIONARIOS del Ayuntamiento.

25 FEBRERO 1994.

Se aprueba la AMPLIACIÓN DEL PLAZO PARA RENOVAR LICENCIAS MUNICIPALES hasta el día 31 de Marzo del presente año.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal y Presupuesto y Vehículos, la solicitud del C. PATRICIO RUIZ REVILLA que solicita se le otorgue BECA POR $1,000.00 MENSUALES, para participar en eventos deportivos en 1994.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud de APOYO ECONÓMICO POR $500,000.00 (QUINIENTOS MIL NUEVOS PESOS 00/100 M. N.) para el Programa Solidaridad en las obras del “CERRO DEL CUATRO”.

Se aprueba turnar a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Estacionamientos y Estacionómetros, Presupuesto y Vehículos la petición del REGIDOR DR. JOSÉ RÍOS RAMÍREZ, para que el ESTACIONAMIENTO DE “LA PILA SECA” sea DESTINADO A ESTACIONAMIENTO PÚBLICO, CON COBRO.

11 MARZO 1994.

Se aprueba otorgar el APOYO ECONÓMICO EN FORMA DE BECA, AL C. PATRICIO RUIZ REVILLA, por la cantidad de $1,000.00 (MIL NUEVOS PESOS 00/100 M.N.) mensuales, por el presente año, para su práctica deportiva de ciclismo.

Se aprueba se OTORGUE LA COLABORACIÓN Y APOYO DE ESTE MUNICIPIO A LA INSTITUCIÓN CRUZ ROJA MEXICANA, Delegación Guadalajara, para que rotule bardas en nuestro Municipio.

Se aprueba la APORTACIÓN ECONÓMICA solicitada por el Director de Obras Públicas Ing. José Luis Corona Cárdenas hasta por $300,000.00 (TRESCIENTOS MIL NUEVOS PESOS 00/100 M. N.) para la REHABILITACIÓN DEL PARIAN, CENTRO CULTURAL EL REFUGIO, ZONA REMODELADA Y EL JARDÍN HIDALGO, para la visita de los Gobernadores del Banco Interamericano de Desarrollo a nuestro Municipio, los días 12 y 13 de Abril del presente año.

Se aprueba la ORDEN DEL DÍA propuesta para la SESIÓN SOLEMNE en que el C. Presidente Municipal, Ing. José Eduardo Riverón Gámez, emitirá su II INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL en el Centro Cultural El Refugio, Patio Central, el día 12 de Marzo del presente año.

Se aprueba DESIGNAR COMO COMISIONADOS A LOS CC. RICARDO PRECIADO PARTIDA Y RENÉ GONZÁLEZ RAMÍREZ para que realicen las gestiones y trámites en el proceso de hermanamiento con el H. Ayuntamiento de Metepec del Estado de México.

12 MARZO 1994.

SESIÓN SOLEMNE.

II INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL, DEL ING. JOSÉ EDUARDO RIVERON GAMEZ, Presidente Municipal de Tlaquepaque.

22 ABRIL 1994.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal, Puntos Constitucionales, Redacción y Estilo,  Inspección y Vigilancia de Reglamentos para la CREACIÓN DEL PATRONATO DE LAS FIESTAS DE JUNIO TLAQUEPAQUE y aprobación de sus Estatutos.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal, Educación Pública y Promoción Cultural, la solicitud de la UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA, para que se le otorgue en COMODATO  un predio de donación estatal, ubicado en el FRACCIONAMIENTO EL MIRADOR para la construcción de una Escuela Preparatoria.

Se aprueba la DESINCORPORACIÓN DEL PATRIMONIO MUNICIPAL las 4 unidades que enseguida se describen:

1. Vehículo Ford, pick up, modelo 1975, número económico 10, placas de circulación JH-6552;

2. Vehículo Renault Jeep, modelo 1984, número económico 120, placas de circulación JH-6305;

3. Vehículo Dodge, pick up, modelo 1992, número económico 270, placas de circulación HU-70597;

4. Vehículo Ford VW, sedan, modelo 1992, número económico 287, placas HSN-6273.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud que hace la COMISIÓN DE DAMAS, ESPOSAS DE GANADEROS sobre el apoyo de este H. Ayuntamiento PARA REALIZAR VARIOS EVENTOS EN EL CENTRO CULTURAL EL REFUGIO EL DÍA 17 DE MAYO del año en curso.

29 ABRIL 1994.

Se aprueba solicitar al Gobierno del Estado la donación del terreno ubicado en el FRACCIONAMIENTO EL MIRADOR y una vez realizado lo anterior, se otorgue en COMODATO A LA UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA, dicho predio para la construcción de una escuela Preparatoria de Nueva Creación. 

Se aprueba facilitar las instalaciones, proporcionar mobiliario y aportar N$15,000.00, a la COMISIÓN DE DAMAS, ESPOSAS DE GANADEROS para la celebración del congreso y comida que se llevara a cavo en el CENTRO CULTURAL EL REFUGIO EL DÍA 17 DE MAYO del año en curso.

Se aprueba otorgar UNA QUINCENA DE SUELDO como estímulo y gratificación Y APOYO ECONÓMICO PARA LA REALIZACIÓN DE SU FESTIVAL A LAS MADRES que prestan sus servicios dentro de este Ayuntamiento, con motivo del Día de las Madres.

Se aprueba por este H. Cabildo EL HERMANAMIENTO FORMAL CON EL MUNICIPIO DE METEPEC, DEL ESTADO DE MÉXICO Y TLAQUEPAQUE, lazo que reafirmará las relaciones y la solidaridad entre los Municipios de la República.

Se aprueba por este H. Cabildo dar un Voto de Confianza al C. Presidente Municipal, y al Secretario General y Síndico, PARA QUE INICIEN LA BÚSQUEDA Y RELICEN LOS TRÁMITES DE ADQUISICIÓN DE UN TERRENO EL CUAL SIRVA PARA UTILIZARLO COMO PANTEÓN MUNICIPAL.

Se aprueba por este H. Cabildo realizar el EMPEDRADO DE 2,000 M2 de camino de acceso a la UNIDAD DEPORTIVA DE SANTA ANITA.

13 MAYO 1994.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Obras Públicas y Patrimonio Municipal, la propuesta que hace el Presidente Municipal, respecto al material que será utilizado en el MANTENIMIENTO CORRECTIVO EN EL ALUMBRADO PÚBLICO del Municipio.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Educación Pública y Promoción Cultural y Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la propuesta que hace el Presidente Municipal, respecto a LA SOLICITUD que hacen las Profesoras Josefina Didieu Cuevas y Luz María Rodríguez Loaiza, DIRECTORAS DEL JARDÍN DE NIÑOS NOS. 437 Y 438 DE LA UNIDAD HABITACIONAL “EL SAUZ”, PARA EL CUAL SOLICITAN LES SEA CONSTRUÍDO UN SALÓN DE USOS MÚLTIPLES.

Se aprueba la APORTACIÓN DE N$500,000.00, AL PROGRAMA DE SOLIDARIDAD para la ejecución de las Obras de Alcantarillado, Agua Potable, Pavimentación y Empedrado del Cerro del Cuatro como aportación del Municipio.

Se aprueba establecer COORDINACIÓN CON LA COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD, facultando al C. Presidente Municipal para que dé las instrucciones pertinentes a las Dependencias Municipales y cumplir así con la petición que hace la Dependencia Federal.

27 MAYO 1994.

Se habilita como Recinto Oficial del H. Cabildo la finca marcada con el No. , 208 de la calle Independencia de esta Cabecera Municipal par el día 13 de Junio, donde se celebrará la SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO, en la cual se habrá de conmemorar el CLXXIII Aniversario de la PROCLAMACIÓN DE LA INDEPENDENCIA DE LA NUEVA GALICIA.

10 JUNIO 1994.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, y Presupuesto y Vehículos, la propuesta que hace el Presidente Municipal, en relación a la petición de fecha 30 de Mayo de 1994, que hace el CLUB ROTARIO GUADALAJARA, Ciudad del Sol, A.C., referente del COMODATO al CENTRO DE REHABILITACIÓN “ALBERGUE LOS REYES, A.C.”, un predio de propiedad Municipal con una superficie de 1,200 m2.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, y Presupuesto y Vehículos, la propuesta que hace el Presidente Municipal, en relación al oficio de fecha 30 de Mayo de 1994, que dirige a este Municipio la DIRECCIÓN GENERAL DE LA COMISIÓN ESTATAL DE ECOLOGÍA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, en el cual solicitan que este Municipio determine la forma de pago de la cantidad de N$224,690.00, que corresponde al 25% de la aportación del H. Ayuntamiento, para la instalación de la RED AUTOMÁTICA DE MONITOREO ATMOSFÉRICO DE LA ZONA METROPOLITANA.

Se aprueba la AQUISICIÓN DE MATERIAL ELÉCTRICO HASTA POR N$300,000.00, para el mantenimiento preventivo y correctivo de ALUMBRADO PÚBLICO de todo el Municipio.

Se aprueba apoyar económicamente por concepto de cooperación a los JARDINES DE NIÑOS No. 437 Y 438 DE LA UNIDAD HABITACIONAL “EL SAUZ”, con el 30% del costo de la obra de CONSTRUCCIÓN DEL SALÓN DE USOS MÚLTIPLES.

Se señalan las 10:00 HORAS DEL PRÓXIMO DÍA 13 DE JUNIO PARA QUE TENGA VERIFICATIVO LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO, en la cuál se conmemorará el CLXXIII Aniversario de la “NUEVA GALICIA” habilitándose como Recinto Oficial del H. Cabildo la finca marcada con el número 208 de la Calle Independencia de esta Cabecera Municipal.

13 JUNIO 1994.

SESIÓN SOLEMNE.

CLXXIII ANIVERSARIO DE LA PROCLAMACIÓN DE LA INDEPENDENCIA DE LA NUEVA GALICIA.

27 JUNIO 1994.

Se aprueba la aportación de N$224,690.00 PARA LA INSTALACIÓN DE LA RED AUTOMÁTICA DE MONITOREO ATMOSFÉRICO DE LA ZONA METROPOLITANA DE GUADALAJARA.

Se aprueba APORTAR HASTA N$400,000.00, para la ejecución de las Obras de agua Potable, Alcantarillado, Urbanización (Empedrados), Electrificación, Vialidad Urbana (Puentes Peatonales) y Pavimentación del PROGRAMA DE SOLIDARIDAD 1994.

Se modifica la adición del Acuerdo de Cabildo de fecha 15 de Octubre de 1993, donde se aprueba solicitar CRÉDITO HASTA POR N$7’500,000.00, a la Institución Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos, S.N.C., para la aportación del Municipio a la OBRA DE SANEAMIENTO DE LA CUENCA DEL AHOGADO.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Educación Pública y Promoción Cultural, Patrimonio Municipal, y Presupuesto y Vehículos, la propuesta que hace el Presidente Municipal, referente a la solicitud de fecha 23 de Junio de 1994, que presentan los integrantes del PATRONATO DE LA ESCUELA PREPARATORIA DE SANTA ANITA, en el cual solicitan apoyo económico de este H. Ayuntamiento para cubrir el costo de mano de obra.

12 JULIO 1994.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, y Presupuesto y Vehículos, la propuesta que hace el Presidente Municipal, referente a la PERMUTA SOLICITADA POR INMOBILIARIA SUAREZ MALDONADO, S.A. DE C.V.,  de bienes de propiedad Municipal y de la propia inmobiliaria por la razón de que fueron UTILIZADOS PARA APERTURA DE VIALIDADES Y CANALIZACIÓN DE AGUAS PLUVIALES.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos, Planeación y Urbanización, la propuesta que hace el Presidente Municipal, referente a la recepción de las obras de URBANIZACIÓN DEL FRACCIONAMIENTO “PARQUES DEL TLAQUEPAQUE”.

Se aprueba la cantidad de N$242,000.00, para la realización del PROGRAMA NACIONAL DE SOLIDARIDAD 1994, para la Electrificación de las Colonias Alvaro Obregón, Cerro del Jagüey, Los Puestos y Guadalupana 2da. Sección.

Se aprueba la iniciativa de la LIII Legislatura del H. Congreso del Estado, que propone la REFORMA DE LOS ARTÍCULOS DE 1 AL 67 Y LAS ADICIONES DE LOS ARTÍCULOS 68 AL 112 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Inspección y Vigilancia de Reglamentos, Puntos Constitucionales, Redacción y Estilo, la propuesta que hace el Presidente Municipal, respecto al Oficio No. 2886(11), que remite la sala de Comisiones del Congreso del Estado y que contiene el Acuerdo 152/94 de fecha 19 de Mayo de 1994, en el cual solicitan REGLAMENTAR LA VENTA DE BOTES DE PINTURA (AEROSOLES) A MENORES DE EDAD.

29 JULIO 1994.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos, Asistencia Social y Salud e Higiene, la propuesta que hace el Presidente Municipal, referente al oficio de fecha 20 de Mayo de 1994, que dirige a este Municipio la SECRETARIA GENERAL DE SALUD DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, en la cual solicitan la celebración con este Municipio de los CONVENIOS DE COORDINACIÓN DE SALUD Y CONVENIO ESPECÍFICO DE SALUD EN MATERIA DE INGENIERÍA SANITARIA RELATIVA A CONSTRUCCIONES, todo lo anterior para su estudio, análisis y formulación de su respectivo Dictamen.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos, Educación Pública y Promoción Cultural, la propuesta que hace el Presidente Municipal, respecto a la solicitud que dirige a este Municipio el I.M.S.S., en el cual solicitan se otorgue en COMODATO un predio de propiedad Municipal para la CONSTRUCCIÓN DE UNA GUARDERÍA INFANTIL. Todo lo anterior para su estudio, análisis y formulación de Dictamen.

Se aprueba la Integración del CONSEJO MUNICIPAL DE POBLACIÓN.

Se aprueba la Integración del COMITÉ DE LAS FIESTAS PATRIAS PARA 1994.

Se aprueba la celebración del CONVENIO DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA entre este H: Ayuntamiento de Tlaquepaque y la PROCURADURIA FEDERAL DEL CONSUMIDOR, que tiene por objeto instalar en este Municipio una Delegación del mismo Organismo Federal.

Se aprueba que el H. Ayuntamiento de Tlaquepaque, a través de los C.C. Presidente Municipal, Secretario General y Síndico y Tesorero Municipal, OTORGUEN UNA QUINCENA DE SALARIO como estímulo y gratificación a las SECRETARIAS que prestan sus servicios dentro de este H. Ayuntamiento con motivo de su día.

15 AGOSTO 1994.

Se aprueba el REGLAMENTO DE SUSTANCIAS TOXICAS Y BOTES DE PINTURA EN AEROSOL, y adicionarlo al Reglamento de Policía y Buen Gobierno para el Municipio de Tlaquepaque.

Se aprueba celebrar con la Secretaria de Salud del Gobierno del Estado, el CONVENIO DE COORDINACIÓN ESPECÍFICO DE SALUD EN MATERÍA DE INGENIERÍA SANITARIA.

Se aprueba entregar a la ESCUELA PREPARATORIA DE SANTA ANITA, N$ 80,000.00, para la construcción del nuevo Edificio.

Se aprueba CELEBRAR CONTRATO DE PERMUTA con la Empresa Inmobiliaria “Suárez Maldonado, S.A. de C.V.”, respecto de dos predios debidamente descritos en el presente Dictamen.

Se aprueba SANCIONAR A LOS PUBLICISTAS DE ANUNCIOS ESTRUCTURALES, ESPECTÁCULOS Y UNIPOLARES, INSTALADOS EN EL MUNICIPIO Y QUE NO CUENTEN CON LICENCIA RESPECTIVA,  y además se realicen Convenios con la Cámara de Comercio de Guadalajara y la CAREINTRA para la REGULARIZACIÓN DE LOS ANUNCIOS ANTE ESTE MUNICIPIO.

Se aprueba que POR MOTIVO DE LAS ELECCIONES ELECTORALES, LEY SECA, (Prohibición de Bebidas Alcohólicas), de las 00:00 horas del día 20 de Agosto a las 24:00 horas del día 21 de agosto de 1994.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Espectáculos, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la propuesta que hace el C. Presidente Municipal, respeto a la solicitud de Arrendamiento de la Sala de Cine ubicado en el Centro Cultural El Refugio, que solicita la Empresa CINEFILIA, S.A. de C.V., todo lo anterior para su estudio, análisis y formulación de su Dictamen.

 26 AGOSTO 1994.

Se aprueba otorgar el 50% DE DESCUENTO DEL IMPUESTO PREDIAL, correspondiente al Ejercicio de 1994, A PENSIONADOS, JUBILADOS Y VIUDAD que residen en este Municipio.

Se aprueba OTORGAR RECONOCIMIENTO AL CUERPO DE SEGURIDAD PÚBLICA de este Ayuntamiento, por sus actividades culturales realizadas dentro de este Municipio, por conducto de su Director el Lic. José Córdoba Lemus.

Se aprueba la INICIATIVA que hace el C. Presidente Municipal, sobre la petición de que se CONTINUEN CON LOS TRÁMITES DE RECEPCIÓN DEL TRAMO DE LA CARRETERA DE CUOTA QUE SE DENOMINA LAZARO CÁRDENAS, comprendido entre la Carretera Libre a Zapotlanejo y Carretera a Chapala.

08 SEPTIEMBRE 1994

Se ratifica al C. DR. SILVANO RAMOS DIAZ, como DELEGADO DE SAN MARTÍN DE LAS FLORES; al C. PRIMITIVO PAJARITO RAMOS, como DELEGADO DE SAN JOSE DE TATEPOSCO; y se designa al C. MAGDALENO MORALES, como DELEGADO DE LAS JUNTAS.

Se aprueba incorporar a la NOMINA DE PENSIONADOS A:

· C. RAFAEL CORONA ZANDEJAS, 

· C. JESUS CHAVEZ MOJICA, y

· C. GUADALUPE MENDEZ SOLIS.
23 SEPTIEMBRE 1994.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Prensa y Difusión, Presupuesto y Vehículos, Educación Pública y Promoción Cultural y Patrimonio Municipal, la propuesta que hace el C. Presidente Municipal, respeto a la DIFUSIÓN del Ayuntamiento de Tlaquepaque, EN PROGRAMAS DE TELEVISIÓN DEL CANAL 4, TELEVISA DE OCCTE., todo lo anterior para su estudio, análisis y formulación del Dictamen.

Se aprueba otorgar en COMODATO  a la Secretaria de Educación del Gobierno del Estado de Jalisco, el predio de propiedad Municipal, por un lapso de 33 años, para la CONSTRUCCIÓN DE UN JARDÍN DE NIÑOS UBICADO EN LA UNIDAD HABITACIONAL “EL SAUZ”.

Se aprueba la propuesta que hace el presidente Municipal respecto a la petición del Tesorero Municipal por conducto de su titular Lic. Cesar Ramiro de Alba y Alba sobre el PROYECTO DE LA LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 1995, comprendido del 1° de Enero al 31 de Diciembre de 1995.

Se aprueba que el H. Ayuntamiento de Tlaquepaque, ASUMA LA ADMINISTRACIÓN DE LA RECAUDACIÓN DEL IMPUESTO PREDIAL Y DEL MANEJO CATASTRAL DEL MUNICIPIO, a partir del próximo Ejercicio Fiscal 1995, Facultándose al Presidente Municipal y al secretario General y Síndico, para que realicen las gestiones pertinentes ante las Autoridades Gubernamentales e iniciar con la Administración del Impuesto Predial y Catastro.

Se aprueban LAS CUENTAS DE LAS APORTACIONES RALIZADAS POR EL AYUNTAMIENTO AL COMITÉ DE LAS FIESTAS DE JUNIO DE 1992, QUE ASCIENDEN A N$216,000.00, de conformidad al Dictamen formulado por el Contralor Municipal, previo estudio de la documentación comprobatoria de dichos gastos de las Fiestas de Junio 1992.

14 OCTUBRE 1994.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Estacionamientos y Estacionómetros, la propuesta que hace el C. Regidor Javier Torres Ruíz, respeto a la RESCICIÓN DEL CONTRATO DE CONCESIÓN, CON LA EMPRESA SERVICIOS PROFESIONALES DE MEDICION Y CONTROL, S.A. DE C.V., todo lo anterior para su estudio, análisis formulación de su respectivo Dictamen.

Se aprueba que el H. Ayuntamiento celebre CONTRATO CON LA EMPRESA CANAL 4, DE TELEVISA DE OCCIDENTE, CON COSTO DE N$345,853.20, consistente en el servicio de cápsulas de Difusión de las actividades que ha realizado la presente Administración y en beneficio de la Población.

Se aprueba el presupuesto de la OBRA DE CONSTRUCCIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA GALERÍA DE ARTE “LÓPEZ PORTILLO”, con un costo de N$173,000.00.

Se aprueba el presupuesto y ejecución de la OBRA DE CONSTRUCCIÓN DEL DRENAJE EN LA DELEGACIÓN DE SAN PEDRITO, y la aportación de este H. Ayuntamiento que asciende a la N$60,000.00, dicha obra será por colaboración del Municipio y de los vecinos beneficiados.

28 OCTUBRE 1994.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Publicas, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la propuesta que hace el C. Presidente Municipal, referente al oficio que envía LICONSA, respecto a la solicitud de que se OTORGUE EN COMODATO un predio ubicado en la COLONIA LOS PUESTOS PARA CONSTRUIR UNA LECHERIA LICONSA, todo lo anterior para su estudio, análisis formulación de su respectivo Dictamen.

Se aprueba el presupuesto y ADQUISISICÓN DE MATERIAL PARA EL MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DEL ALUMBRADO PUBLICO EN EL MUNICIPIO, que asciende a la cantidad aproximada de N$300,000.00.

Se aprueba el presupuesto y ejecución de la OBRA DE ELECTRIFICACIÓN EN LAS COLONIAS ARTESANOS Y EL VERGEL, con un costo de N$60,000.00.

Se aprueba el presupuesto y ejecución de las OBRAS DE INTRODUCCIÓN DEL SERVICIO DE AGUA POTABLE EN LA COLONIA LAS HUERTAS Y DE EMPEDRADO EN LA COLONIA CANAL 58, con un costo de N$45,000.00.

Se aprueba incorporar a la NOMINA DE PENSIONADOS A:

· JOSE ABIGAIL FLORES VILLAGRANA.

22 NOVIEMBRE 1994.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Publicas, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la propuesta que hace el C. Presidente Municipal, la petición que dirige a este Municipio, la petición que dirige el C. GREGORIO LÓPEZ GUERRERO, respecto a la solicitud de que se INDEMNICE POR LA AFECTACIO AL PREDIO DE SU PROPIEDAD Y QUE ASCIENDE A LA SUMA DE N$25,000.00, POR CAUSA DE LAS OBRAS DE LA CUENCA DEL AHOGADO, EN LAS JUNTAS. 

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Publicas, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la propuesta que hace el C. Presidente Municipal, en relación a la petición que envía LA CRUZ ROJA, DELEGACIÓN GUADALAJARA, respecto a la solicitud de que se OTORGUE EN COMODATO LA UNIDAD DE SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES DE TLAQUEPAQUE, para que sea operado como Centro de Urgencias de esta Delegación.

Se aprueba la AQUISICIÓN DE LOS CUADERNOS ESTADISTICOS DE MUNICIPIO, IMPRESOS POR EL INEGI, en cantidad de 750 ejemplares, con precio total de N$7,650.00.

Se aprueba se OTORGUE 40 DÍAS DE AGUINALDO A LOS EMPLEADOS Y FUNCIONARIOS PUBLICOS, ASI COMO LAS COMPENSACIONES, GRATIFICACIONES ESPECIALES Y LA ADQUISICIÓN DE 1,200 PAVOS Y LOS GASTOS NECESARIOS PARA LA TRADICIONAL POSADA.

Se aprueba la RECOMENDACIÓN QUE HACE LA COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS, referente a la queja CDEHJ/94/259/JALISCO, y oficio RS6474/94.

22 NOVIEMBRE 1994.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Publicas, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la propuesta que hace el C. Presidente Municipal, referente a la petición que dirige a el CONSEJO DE COLABORACIÓN MUNICIPAL DE TLAQUEPAQUE, en el cual SOLICITAN QUE SEA PERMUTADO EL PRESTAMO DE N$300,000.00. 

Se aprueba el ANTEPROYECTO DE LA LEY DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL DE 1995, PARA EL H. AYUNTAMIENTO DE TLAQUEPAQUE.

09 DICIEMBRE 1994.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Obras Públicas y Patrimonio Municipal, la propuesta que hace el Presidente Municipal, en relación a la Petición que dirige a este municipio el ORGANISMO ESTATAL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA JALISCO, en el cual solicita que el H. Ayuntamiento de Tlaquepaque, otorgue en COMODATO UN BIEN INMUEBLE QUE FUNCIONA COMO CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL.

Se turna a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Obras Públicas y Patrimonio Municipal, la propuesta que hace el Presidente Municipal, en relación a la petición que dirige a este Municipio el CONSEJO DE COLABORACIÓN MUNICIPAL DE TLAQUEPAQUE, en el cual solicita que el H. Cabildo APRUEBE COMO APORTACIÓN DE ESTE H. AYUNTAMIENTO A LAS OBRAS DE PAVIMENTACIÓN DE LA CALLE LAURO BADILLO (ANTES LAS VEGAS), N$380,000.00.

Se aprueba SOLICITAR CREDITO HASTA POR N$1’000,000.00, A LA INSTITUCIÓN BANOBRAS, o a la Institución Bancaria que más beneficie al municipio, cantidad que será destinada a cubrir los gastos de inversión PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL COBRO Y ADMINISTRACIÓN DEL IMPUESTO PREDIAL.

13 DICIEMBRE 1994.

Se aprueba APOYAR A LA ESCUELA SALVADOR M. LIMA, TURNO MATUTINO Y VESPETINO, DE EDUCACIÓN ESPECIAL CON UN EQUIPO DE SONIDO Y MOBILIARIO ESCOLAR CONSISTENTE EN 30 BUTACAS.

Se aprueba LA TRANSFERENCIA Y REDUCCIÓN DE LAS PARTIDAS PRESUPUESTALES DE 1994.

Se aprueba INTEGRAR LA COMISION compuesta por el Presidente Municipal Ing. José Eduardo Riverón Gámez, comisionado de Obras Públicas, Los Regidores José María Robles Díaz, Rene González Ramírez, el Director del Departamento Jurídico Lic. José Vizcarra Dávalos y una Trabajadora Social de este Ayuntamiento, con la FINALIDAD DE REALIZAR ESTUDIO DEL PRESUPUESTO Y DOCUMENTACIÓN DE LAS OBRAS DE PAVIMENTACIÓN EN LA COLONIA LINDA VISTA y realizar además estudio socioeconómico de los Beneficios de la obra antes mencionada para apoyar a los de bajos recursos y paguen de conformidad a su capacidad económica.
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