ACUERDOS DE CABILDO 1995.

13 ENERO 1995

Se aprueba que H. Ayuntamiento de Tlaquepaque, celebre con la CRUZ ROJA MEXICANA, DELEGACIÓN JALISCO, Contrato de COMODATO a Título Gratuito con una duración de 33 años por conducto de su Director General Lic. Agustín Ríos Veles, respectivo al Edificio propiedad Municipal ubicado en la Población de Toluquilla entre las calles 16 de Septiembre, Acueducto y Periférico Sur, para construir la Unidad de Urgencias Médicas.

Se aprueba otorgar en COMODATO a Título Gratuito y por un lapso de 33 años, el predio de propiedad Municipal, donde se encuentra construido un CENTRO DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA (D.I.F.) en 1984, ubicado en la Calle Batalla de Trinidad No. 3090, en el Fraccionamiento Residencial Revolución.

Se autoriza al C. Presidente Municipal a incrementar a los empleados de este municipio un 10% más sobre los salarios que actualmente perciben, dicho incremento deberá entrar en vigencia a partir del día 1º de Enero del presente año.

Se aprueba que el H. Ayuntamiento de Tlaquepaque, a través de los Cc.  Presidente Municipal, Secretario General y Síndico y Tesorero Municipal, otorguen el equivalente a una quincena de su sueldo como estímulo y gratificación a las Enfermeras que prestan sus servicios dentro de la Unidad de Servicios Médicos (Día De La Enfermera).

Se aprueba que el H. Ayuntamiento de Tlaquepaque, a través de los C.c.  Presidente Municipal, Secretario General y Síndico y Tesorero Municipal, otorguen el equivalente a una quincena de su sueldo como estímulo y gratificación a los POLICIAS que prestan sus servicios dentro de la Dirección de Seguridad Pública con motivo DÍA DEL POLICÍA.

Se aprueba la ampliación del crédito aprobado en Acuerdo de Cabildo de fecha 9 de Diciembre de 1994, hasta por la cantidad de N$ 2’000,000.00 (dos millones de nuevos pesos 00/100 M. N.) cantidad que será destinada a cubrir los gastos de inversión para la Implementación del cobro y Administración del IMPUESTO PREDIAL.

27 ENERO 1995

Se aprueba turnarse a los regidores comisionados de Gobernación, Hacienda, Obras Pública, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos, Planeación Socioeconómica y Urbanización, la propuesta que hace el C. Presidente Municipal con relación a la petición que dirigen a este Municipio los señores Miguel Suárez Bedoy y Miriam Adriana Suárez Maldonado, en el cual solicitan se apruebe por el H. Cabildo una PERMUTA de terrenos de su propiedad y del J. Ayuntamiento.

Se aprueba turnarse a los regidores comisionados de Gobernación, Hacienda, Obras Pública, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos, Planeación Socioeconómica y Urbanización, la propuesta que hace el C. Presidente Municipal con relación a la petición que dirigen a este municipio los vecinos de las Colonias Las Huertas, Canal 58 y López Mateos, en la cual solicitan se les deje exentos del pago de la donación que señala el Artículo 34 de la Ley Estatal de Fraccionamientos.

Se aprueba la recepción de las obras de Urbanización realizadas por la Empresa INVAR, S.A. en el Fraccionamiento “PARQUES TLAQUEPAQUE”.

Se aprueba la gratificación por indemnización a los afectados de las Obras de Saneamiento de la CUENCA DEL AHOGADO, hasta por la cantidad de N$ 100,000.00 (Cien Mil Nuevos Pesos 00/100 M. N.).

Se aprueba turnarse a los regidores comisionados de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos, Planeación Socioeconómica y Urbanización, la propuesta que hace el C. Presidente Municipal con relación a la petición el Señor Javier Camarena del Toro, en la cual solicita se le gratifique por este H. Ayuntamiento, por el pago de su terreno ubicado en el Lote sin número de la Manzana 24, Primera Sección, por la calle de Torreón del Fraccionamiento Revolución.

17 FEBRERO 1995

Se aprueba turnarse a los Regidores de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos, Planeación Socioeconómica y Urbanización, la propuesta que hace el C. Regidor René González Ramírez, respecto a la consideración sobre los pagos de las obras de pavimentación de las Colonias Linda Vista y Lomas de Tlaquepaque, previo el estudio y análisis de la situación socioeconómica de los beneficiarios de dichas colonias.

Se aprueba como pérdida total la cantidad de N$ 74,770.24 (setenta y cuatro mil setecientos setenta nuevos pesos 24/100 m.n.) cantidad que fue robada en el asalto el día 8 de febrero de 1993.

22 FEBRERO 1995

Se aprueba turnarse a los regidores comisionados de Gobernación, Obras Públicas, Hacienda, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos y Planeación Socioeconómica y Urbanización, la propuesta que hace el C. Presidente Municipal, respecto a la recepción de las obras de urbanización de dos Fraccionamientos, uno denominado LA ERA CHICA y el otro RESIDENCIAL LA CANDELARIA, ubicados en la Delegación de Santa Anita, o anterior para su estudio y análisis y formulación de sus respectivos dictámenes.

Se aprueba que el H. Ayuntamiento de Tlaquepaque, celebre con el Sr. Miguel Suárez Bedoy y la Señorita Miriam Adriana Suárez Maldonado, CONTRATO DE PERMUTA respecto de unos predios por la calle Guatemala , Ing. Tello y Americas y en Lomas de San Miguel y Colonial Tlaquepaque.

Se aprueba solicitar un crédito hasta por la cantidad de N$8’500,000.00 a la Institución BANOBRAS S.N.C., o la institución que beneficie al Municipio, cantidad que será ejercida para cubrir las necesidades de gasto corriente y diverso de este H. Ayuntamiento.

Se aprueba la ampliación del plazo para renovar las  Licencias Municipales el cual fenecerá el día 31 de Marzo del presente año.

Se aprueba que el H. Ayuntamiento a través de los C.c. Presiente Municipal, Secretario General y Síndico y Tesorero Municipal, otorguen un BONO TRIANUAL a los trabajadores y empleados y funcionarios de este H. Ayuntamiento, de conformidad lo permita el Presupuesto de Egresos.

10 MARZO 1995

Se habilita el Refugio para SESIÓN SOLEMNE. 

Se aprueba la renuncia de la C. Lic. Elba Josefina Cobos González, Oficial Mayor Administrativo.

Se aprueba la creación e instalación de una Oficina del Registro Civil en el Fraccionamiento Habitacional “El Sauz”.

Se aprueba incorporar en la Nómina de Pensionados a la C. MAURICIA DIOSDADO SEGURA.

Se aprueba la Regularización y Celebración del CONVENIO con el INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL respecto a la inscripción del personal del H. Ayuntamiento.

Se aprueba la realización de las Obras de Urbanización de LA ERA CHICA.

Se aprueba turnarse a los Regidores comisionados de Gobernación, Educación Pública y Promoción Cultural la propuesta del C. Regidor René González Ramírez respecto a la designación del Cronista del Municipio de Tlaquepaque, para lo cual sugiere al Sr. BERNARDO CARLOS CASAS.

13 MARZO 1995

SESIÓN SOLEMNE. Tercer Informe de Gobierno Municipal del Ing. José Eduardo Riverón Gamez.

24 MARZO 1995

Se aprueba turnar a los Regidores comisionados de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, Reglamentos Municipales, Puntos Constitucionales, Redacción y Estilo la propuesta que hace el C. Presidente Municipal, respecto al anteproyecto de Reglamento del Servicio de Estacionamiento y Estacionómetros del Municipio de Tlaquepaque, todo lo anterior para su estudio, análisis y formulación de su respectivo Dictamen.

Se aprueban los gastos que se hicieron con motivo del PREMIO NACIONAL DE LA CERAMICA.

Se aprueban los Ajustes y Transferencias de Partidas.

Se aprueba la desincorporación del Patrimonio Municipal de los Bienes Muebles pertenecientes a diferentes Dependencias Municipales.

Se aprueba incorporar en la Nómina de Pensionados a la C. GUADALUPE HERMOSILLO RAMIREZ.

31 MARZO 1995

Se designa como Secretario General y Síndico al Lic. MIGUEL ANGEL MARTINEZ CRUZ.

Se designa como Tesorero Municipal al Lic. JOSE ARREGUI ALBA.

Se aprueba la propuesta presentada por el C. Presidente Municipal las diversas comisiones permanentes Colegiadas y Unipersonales que habrán de desempeñar los Señores Regidores.

Se habilita como Recinto Oficial del H. Cabildo el Refugio para SESIÓN SOLEMNE. 

SESIÓN SOLEMNE. Mensaje del Señor Presidente Marcos Rosas Romero, a la Población de Tlaquepaque.

07 ABRIL 1995

Se aprueba nombrar la Comisión Especial de Regularización de Predios recayendo en las siguientes personas: ING. CELSO ESPINOZA CORONA, LIC. ANTONIO ALVAREZ HERNÁNDEZ Y JOSE LUIS LIMÓN GARCIA.

Se aprueba incrementar a los empleados públicos de este Ayuntamiento un 12% más sobre los salarios que actualmente perciben.

Se aprueba la cantidad de N$50,000,00 para los servicios de emergencia y de apoyo a la población.

Se aprueba destinar la suma de N$17,500.00 para la organización y premiación de la competencia Pedestre LAS CRUCITAS.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos la petición del C. Regidor Alfredo Barba Hernández recomendando se analice para la creación de la Dirección de Promoción y Desarrollo Económico.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación Hacienda, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos la petición del C. Regidor Alfredo Barba Hernández de que se envié a comisiones la propuesta de entregar en COMODATO una oficina al Bufete Jurídico del Programa SEDESOL en las instalaciones del Centro Cultural el Refugio.

Se aprueba otorgar el apoyo económico de N$1,000.00 a la C. ROCIO DEL CARMEN NABEJA GONZALEZ, Señorita Turismo Tlaquepaque ’94, a partir de esta fecha hasta el día 30 de junio del presente año.

Se aprueba la creación de un Fondo revolvente hasta por la cantidad de N$2,000.00 para las Dependencias de este H. Ayuntamiento.

Se aprueba incorporar en la Nómina de Pensionados al C. PEDRO MEDINA SANCHEZ.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, y Patrimonio Municipal, la iniciativa que hace el C. Regidor Celso Espinosa Corona, de que se practique una Auditoría a la Administración saliente.

Se envía a las comisiones que corresponda, la petición que hace el C. Regidor Luis Villegas Reyes respecto a la creación de Cooperativas para la compra de Forrajes y Semillas.

26 ABRIL 1995

AUDIENCIA PUBLICA.

03 MAYO 1995

AUDIENCIA PUBLICA.

04 MAYO 1995

Se aprueba otorgar una quincena de sueldo a todas las Madres que laboran en este Ayuntamiento con motivo del día 10 de Mayo.

Se aprueba habilitar como Recinto Oficial del H. Cabildo la finca marcada con el número 208 de la Calle Independencia, para conmemorar el 174 Aniversario de la Proclamación de la Independencia de la NUEVA GALICIA.

Se aprueba la Integración del Comité de las FIESTAS DE JUNIO DE TLAQUEPAQUE DE 1995.

Se aprueba la Comisión del Departamento de PATRIMONIO MUNICIPAL.

Se aprueba turnarse a los Señores Regidores de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal, la propuesta de la Tesorería para desincorporar del Patrimonio Municipal 80 Vehículos en mal estado (chatarra).

Se aprueba enviarse a los Señores Regidores de Gobernación, Hacienda, Asistencia Social la petición del Señor Presidente Municipal con relación a la pensión de los Cc. JOSE LEMUS ORTIZ, JOSE TAVARES HURTADO Y MARIA LUISA NAVARRO DEL VALLE.

Se aprueba la adquisición de 30 vehículos Pick-Up, para la Dirección de Seguridad Pública y Obras Públicas.

Se aprueban las compensaciones para los empleados de este Ayuntamiento.

Se aprueba turnarse a los Señores Regidores de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la propuesta que hace el C. Presidente Municipal respecto a la designación del personal de Oficialía Mayor de Cultura.

Se aprueba nombrar a los Cc. Regidores FRANCISCO MARTINEZ CASTAÑEDA, ALFREDO BARBA HERNÁNDEZ Y LUIS VILLEGAS REYES, PARA LA DESIGNACIÓN DE Agentes y Delegados Municipales.

Se aprueba turnarse a los Señores Regidores de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Deportes, la propuesta que hace el C. Presidente Municipal respecto al apoyo económico a los Cc. VERONICA MARQUES MONTES DE OCA, ISMAEL CUENCA Y SEÑORITA REINA DE LAS FIESTAS PATRIAS 1994.

Se aprueba la ampliación del plazo para el pago del Impuesto Predial sin descontar el 12% el cual fenecerá el día 31 de mayo del presente año.

Se aprueba turnarse a los Señores Regidores de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Asistencia Social la propuesta que hace el C. Presidente Municipal respecto a la pensión del C. PEDRO RAMIREZ SANCHEZ.

Se aprueba turnarse a los Señores Regidores de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos, la solicitud del C. Regidor José Luis Limón García respecto a la reapertura de la Calle Nicaragua hasta Lázaro Cárdenas.

Se aprueba turnarse a los Regidores de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Deportes, la solicitud del C. Regidor Alfredo Barba Hernández, con relación a la beca del C. PATRICIO RUIZ REVILLA.

Se aprueba turnarse a las Señores Regidores de Gobernación, Hacienda y Educación Pública, la propuesta del C. Presidente Municipal con relación a la petición de la C. Regidora Juana Meza Nuñez en la que pide se le facilite un salón del Centro Cultural El Refugio.

Se aprueba turnarse a los Señores Regidores de Deportes, la propuesta del C. Presidente Municipal con relación a la petición del C. Regidor Alfredo Barba Hernández de que se les siga prestando las canchas de Fut-Bol del Club Atlas Tlaquepaque y se les cobre una cuota de N$ 50.00.

11 MAYO 1995

SESIÓN EXTRAORDINARIA. Se aprueba la formulación del Acta Constitutiva de la Integración del CONSEJO DE DESARROLLO MUNICIPAL.

17 MAYO 1995




AUDIENCIA PUBLICA.

24 MAYO 1995

AUDIENCIA PUBLICA.

31 MAYO 1995

Se aprueba enviarse a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Asistencia Social, la petición de Pensionar al C. LEOPOLDO SALAS HERNANDEZ.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos la solicitud de los comerciantes del Mercado Juárez de San Pedrito, para que se les otorgue en Comodato un terreno para la construcción de un descargador para depositar la basura.

Se aprueba enviarse a comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos la solicitud que hacen los Colonos Adolfo López Mateos, Canal 58, Portillo López y Las Huertas para la regularización de sus escrituras.

Se aprueba enviarse a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud que hace la Cruz Roja Mexicana, Delegación Guadalajara, en la cual solicitan un apoyo económico de N$83,000.00.

Se aprueba que los C.c. ING. CELSO G. ESPINOSA CORONA, LUIS LIMÓN GARCIA, y el DR. ROBERTO PRIETO RODRIGUEZ, formen la comisión de Estacionamientos y Estacionómetros.

Se aprueba nombrar la Comisión de Hacienda, en las personas de los C.c. LIC. FRANCISCO MARTÍNEZ CASTAÑEDA, JUAN ALBERTO GALAN SUAREZ Y FRANCISCO FLORES ROSAS.

Se designa a los C.c. FRANCISCO IBARRA GARCIA, FELIPE REYES RIVAS Y RAMON GARCIA CORDERO, como Delegados de San Pedrito, Tateposco y Santa María Tequepexpan, con la aclaración de que a este último se le investigue, ya que existe una denuncia en su contra, y de ser así, se dé marcha atrás.

Se aprueba turnarse a los Regidores de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal, la solicitud que hace el PENTATLÓN DEPORTIVO MILITARIZADO UNIVERSITARIO DE LA XV ZONA DE JALISCO, en la cual solicitan un terreno ubicado en Artículo 123 y Río Tinto, para fomentar el deporte.

Se aprueba enviar a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Asistencia Social la solicitud de Pensiones de las C.c. ROSA CECILIA MEDIA VDA. DE GUTIERREZ, IRMA LETICIA VALDIVIA VDA. DE GOMEZ, RAMONA CONTRERAS CERNA Y SARA VEGA MERCADO.

Se aprueba enviar a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Calles y Calzadas, la propuesta del C. Regidor Celso Espinosa Corona, respecto al cambio de vialidades de 4 calles.

31 MAYO 1995

AUDIENCIA PUBLICA.

07 JUNIO 1995
AUDIENCIA PUBLICA.

14 JUNIO 1995
SESIÓN SOLEMNE. PROCLAMACIÓN DE LA INDEPENDENCIA DE LA NUEVA GALICIA (174 ANIVERSARIO).
20 JUNIO 1995

Se aprueba enviar a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Asistencia Social, la solicitud de pensionar a los C.c. IGNACIO VILLALOBOS ANDRADE Y ANDRES RAMIREZ ALDANA.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal, Estacionómetros y Estacionamientos y Calles y Calzadas, la solicitud que hace el Director de Catastro para el aumento de plazas.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud que hace el Director de Catastro para el aumento de plazas.

Se aprueba enviar a comisiones de Gobernación, Obras Públicas y Reglamentos, la solicitud que hace el Director del Rastro para la creación del Reglamento interior de los Rastros del Municipio.

Se aprueba por este H. Cabildo que se siga otorgando la suma de N$ 500.00 (quinientos nuevos pesos 00/100 m.n.) a la C. MA. ESTHER DEL CARMEN GUTIERREZ CORDERO; quien ha estado fungiendo como Reina de las Fiestas Patrias Tlaquepaque 1994-1995.

Se aprueba nombrar al C. BERNARDO CARLOS CASAS, Cronista del Municipio de Tlaquepaque.

SESIÓN SECRETA.- Apoyo Económico a los Señores Regidores de N$1,700.00 (mil setecientos nuevos pesos 00/100 m.n.) para el mantenimiento de sus vehículos o en su defecto la adquisición de uno propio y que no tengan en custodia automóvil de este Ayuntamiento.

21 JUNIO 1995

AUDIENCIA PUBLICA.

28 JUNIO 1995

AUDIENCIA PUBLICA.

08 JULIO 1995

Se aprueba turnarse a los Regidores de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Deportes, la solicitud de apoyo económico al C. PEDRO LARA CASILLAS (deportista).

Se aprueba turnarse a los Regidores de Gobernación, Hacienda, Rastro, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud de la implementación de la creación de Plazas de Matanceros en el Rastro de este Municipio.

Se aprueba turnarse a los Regidores de Gobernación, Obras Públicas, Patrimonio Municipal y Presupuesto y Vehículos, la solicitud con relación a la donación de un terreno que hace el C. MIGUEL ARIAS FLORES.

Se aprueba turnarse a los Regidores de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud que hace el Secretario General del Sindicato de Trabajadores de este Ayuntamiento con relación a la gratificación a las Secretarias con motivo de su día, así como también un día de asueto.

Se aprueba la RENEGOCIACIÓN DE LA DEUDA a cargo del Ayuntamiento con la Banca Pública.

Se aprueba la ampliación de Plazas de la Dirección de Catastro Municipal.

Se aprueba incorporar a la Nómina de Pensionados a la C. SARA VEGA MERCADO VDA. DE MALDONADO.

Se aprueba otorgar en COMODATO AL PENTATLÓN DEPORTIVO MILITARIZADO UNIVERSITARIO DE LA XV ZONA DE JALISCO, el edificio que se encuentra ubicado en la calle Artículo 123 y Río Tinto de esta Municipalidad por el tiempo que dure esta Administración, para seguir fomentando el deporte.

Se aprueba incorporar en la Nómina de Pensionados a la C. JUANA ROMAN ROSALES VDA. DE LA ROSA.

Se aprueba conceder a los Contribuyentes de IMPUESTO PREDIAL que no hayan cumplido con dicha obligación por los bimestres vencidos del presente ejercicio, una AMPLIACIÓN DE PRORROGA PARA SU CUMPLIMIENTO SIN LA APLICACIÓN DE RECARGOS HASTA EL DÍA 31 DE Julio del presente año.

Se aprueba desincorporar del servicio público que estaban adscritos los bienes muebles descritos en los documentos que como anexos acompañan a la presente Acta.

Se aprueba entregar en COMODATO a Título Gratuito por 33 años al Organismo para la Integración Administrativa y Operativa de los Servicios de Educación Básica y Normal del Estado de Jalisco, para la construcción de la ESCUELA PRIMARIA FEDERAL DE NUEVA CREACIÓN, en el Predio “CONJUNTO SANTA ANITA”, en la Colonia Ponciano Arriaga de la Población de Santa Anita.

Se aprueba la DESINCORPORACIÓN de la Sala del Centro Cultural El Refugio, en la cual se pretendía instalar el BUFETE JURIDICO DEL PROGRAMA DE SEDESOL

Se aprueba turnarse a los Señores Regidores comisionados de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud que hace el C. Regidor Celso G. Espinosa Corona con relación a la aportación de N$ 300,000.00 para la ejecución de las obras de pavimento de la Calle Matamoros en la Colonia La Capacha.

Se aprueba turnarse a los Señores Regidores comisionados de Gobernación, Planeación Socioeconómica y Urbanización, Reglamentos, Inspección y Vigilancia de Reglamentos Municipales, Puntos Constitucionales y Redacción y Estilo, la solicitud del C. Regidor Celso Espinosa Corona respecto a la Evaluación del REGLAMENTO INTERNO DE LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA DE TLAQUEPAQUE.

19 JULIO 1995

AUDIENCIA PUBLICA.

26 JULIO 1995

AUDIENCIA PUBLICA.

31 JULIO 1995

Se aprueba la renuncia con carácter de irrevocable del C. LIC. JOSE LUIS ARREGUI ALBA.

Se designa como Tesorero Municipal al C. LIC. JOSE MEJIA URZUA a partir de esta fecha.

Se designa como Delegados Municipal a los C.c. ROSALIO LUNA ROSALES DE Toluquilla, ADAN GUTIERREZ SOLIS para las Juntas, ROBERTO RAZON MAGDALENO para Manuel López Cotilla, FELIPE RODRIGUEZ RODRIGUEZ para Santa Anita, y para San Martín de las Flores al C. ALFREDO FIERROS. Habiéndosele tomado la Protesta de Ley solamente al Delegado de Toluquilla.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Asistencia Social, la solicitud de apoyo económico a la C. IRMA CASILLAS VALLEJO, Reina de la Feria de San Pedro Tlaquepaque 1995.

02 AGOSTO 1995

AUDIENCIA PUBLICA.

09 AGOSTO 1995

AUDIENCIA PUBLICA.

10 AGOSTO 1995

Se aprueba que el Presidente Municipal convoque a las personas que integraran el CONSEJO DE PLANEACIÓN Y DESARROLLO URBANO.

Se aprueba nombrar el COMITÉ DE ADQUISICIONES.

Se aprueba la cantidad de N$30,000.00 pesos para el Señor Presidente Municipal, cantidad que será aplicada a gastos menores sin la autorización del Cabildo.

Se aprueba en COMODATO a la Secretaría de Educación Pública del Estado, el terreno ubicado en el Potrero Las Liebres, para la construcción de un Kinder de Nueva Creación.

Se aprueba la adquisición de 5 (cinco) Vehículos Nissan, Modelo 1994 en la cantidad de N$43,000.00 cada uno para el Departamento de Obras Públicas.

Se aprueba entregar al C. JOSE LUIS BRAVO HERNÁNDEZ; la cantidad de N$25,000.00 por concepto de gratificación (Terreno Las Liebres).

Se aprueba enviar a las comisiones de Hacienda y Derechos Humanos la solicitud de Pensión del C. JOSE ANIBAL MELENDEZ ACEITUNO.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud respecto a la designación del personal del DIF TLAQUEPAQUE.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Nomenclatura, la solicitud para Homologación de la Nomenclatura con la Empresa COMERCIALIZADORA GRUPO SISA.

Se aprueba enviar a las comisiones de Puntos Constitucionales, Redacción y Estilo y Reglamentos la solicitud respecto a la modificación del artículo 65 de la Ley Orgánica Municipal.

Se aprueba otorgar el apoyo económico de N$ 500.00 en forma mensual a la C. IRMA CASILLAS VALLEJO, Reina de la Feria de San Pedro Tlaquepaque 1995.

Se niega la solicitud de la Cruz Roja Mexicana, respecto al apoyo económico de N$ 83,000.00.

Se aprueba un apoyo económico a la CRUZ ROJA MEXICANA DELEGACIÓN GUADALAJARA, mismo que será entregada en forma mensual y por una cantidad de acuerdo a las posibilidades de este H. Ayuntamiento.

Se niega la solicitud de dar una gratificación a las Secretarias.

Se aprueba un día de asueto a las Secretarias de esta H. Ayuntamiento con motivo de su día.

Se aprueba la Pensión de los C.c. JOSE RAÚL GUTIERREZ R., JAIME SIMON GOMEZ OLEA y JUAN JOSÉ PÉREZ CONTRERAS.

Se aprueba la pensión de los C.c. JOSÉ TAVAREZ HURTADO, IGNACIO VILLALOBOS ANDRADE y MARÍA LUISA NAVARRO DEL VALLE, esta última a partir del 1 de Enero de 1996 por existir una solicitud de permiso con anterioridad a la solicitud de pensión señalada.

Toma de Protesta de Ley a los Cc. ADAN GUTIERREZ SOLIS, ROBERTO RAZON MAGDALENO, FELIPE RODRIGUEZ RODRIGUEZ y ALFREDO FIERROS, Delegados de Las Juntas, Manuel López Cotilla, Santa Anita, y para San Martín de las Flores respectivamente.

23 AGOSTO 1995

AUDIENCIA PUBLICA.

30 AGOSTO 1995

AUDIENCIA PUBLICA.

31 AGOSTO 1995

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Nomenclatura, Asistencia Social, Planeación Socioeconómica y Urbana, los Proyectos de los Planes Parciales de Desarrollo, aprobación de la Nomenclatura para los Fraccionamientos Balcones de Santa María, Hacienda del Real y los asentamiento conocidos como el Cerrito, El Jagüey y la ampliación de los Puestos. Solicitud del Dr. Rigoberto Rodríguez Figueroa, para que se le autorice compensar la afectación de una calle con la condonación del pago que tendría que hacer con la regularización del predio.

Se aprueba la Pensión del  C. JESÚS MARTÍNEZ GÓMEZ.

Se aprueba enviar a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Deportes, Reglamentos y Rastro, la propuesta del Regidor Juan Alberto Galán Suárez, respecto a los anteproyectos del Reglamento para el Club Atlas, Reglamento de Espectáculos Taurino y el Reglamento para el funcionamiento de los Rastros Municipales.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Mercados, Comercio y Abasto, la solicitud que hace el Regidor Francisco Flores Rosas, con relación al anteproyecto de Mercado, Comercio y Abasto.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Alumbrado Público, la solicitud del Regidor Francisco Martínez Castañeda, respecto a la adquisición de 85 contactores.

Se aprueba enviar a comisiones la solicitud que hace el Regidor Francisco Martínez Castañeda, respecto a los Seguros de Vida para el personal que labora en este H. Ayuntamiento.

Se aprueba la condonación del 40% de la Deuda Principal a la Colonia Linda Vista si pagan antes del 28 de febrero de 1996. Si lo hacen después de fenecido ese plazo, únicamente se les condonará el 20%.

13 SEPTIEMBRE 1995

 AUDIENCIA PUBLICA.
14 SEPTIEMBRE 1995

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, el Proyecto de la Nueva Ley de Ingresos para el Ejercicio de 1996.

Se aprueba enviar a las comisiones de Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud que hacen los Colonos de la Colonia Linda Vista, respecto a que se modifique el Acuerdo de Cabildo de fecha 31 de Agosto referente a la condonación tanto de la suerte principal como de intereses.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Salubridad e Higiene y Presupuesto y Vehículos,  la solicitud presentada por el Dr. Jorge Luis Escamilla, Médico Veterinario, respecto a la creación de una Casa para Mascotas.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Nomenclatura, la solicitud respecto a la oferta que hace la Empresa Señalización y Publicación, S.A. de C.V. en el sentido de dotar de placas acrílicas homologación a la Nomenclatura.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda y Asistencia Social, la solicitud de pensión de la Señora Carla Torres de Navarro, esposa del Señor José Navarro Avila, pensionado y que acaba de fallecer el día 4 de Septiembre del presente año.

Se aprueba la pensión de los Señores ANDRES RAMIREZ ALDANA, JOSE LEMUS ORTIZ y JOSE ANIBAL MELENDEZ ACEITUNO.

Se aprueba la compra de 85 contactores, 40 en la cantidad de $579.70 y 45 en N$1,159.00 cada uno más I.V.A.

26 SEPTIEMBRE 1995

Se aprueba el Presupuesto de Ingresos para el Ejercicio Fiscal del año de 1996.

27 SEPTIEMBRE 1995

AUDIENCIA PUBLICA.

05 OCTUBRE 1995

Se aprueba entregar hasta la cantidad de N$150,000.00 al Patronato de Agua Potable de Santa Anita para la perforación de un pozo.

Se aprueba que el C. Presidente Municipal se ausente de esta Presidencia los días 12 y 18 con motivo de su viaje a la Ciudad de Glendale California.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos y Planeación Socioeconómica y Urbana, la Recepción y aprobación del Conjunto Habitacional Santa Anita y de las áreas de donación.

Se aprueba aportar la cantidad de N$665,686.00 para la Obras de Solidaridad.

Se aprueba la iniciativa que presenta el C. presidente Municipal para que convoque a un Consejo Municipal para Fomento Deportivo.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda y Asistencia Social, la Pensión de la Profra. María de Jesús Navarro del Valle.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal y Agua y Alcantarillado, la solicitud del C. Regidor José Luis Limón García para que el Ayuntamiento administre directamente el agua, lo que no administra el S.I.A.P.A.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Nomenclatura, la solicitud que hacen los Colonos del Fraccionamiento Residencial Revolución, respecto al cambio de nombre de una plaza.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Reglamentos, la solicitud que hace el Tesorero Municipal respecto al Proyecto de Reglamento de Adquisiciones.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda y Asistencia Social las pensiones de los C.c. MANUEL GARCIA VELAZQUEZ y JUAN VENEGAS SALCEDO.

Se aprueba el Reglamento de Espectáculos Taurinos.

Se aprueba autorizar los nombres de las Colonias de Balcones de Santa María, Hacienda del Real y el Cerrito de Jagüey, así como la Nomenclatura.

Se aprueba destinar la suma de N$ 429,540.00 como pago del 25% por ciento que le corresponde al Ayuntamiento para la remodelación de la Zona Centro de Tlaquepaque. 

26 OCTUBRE 1995

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos, la solicitud del Señor Antonio Vallejo, respecto a la indemnización de 256 metros de su terreno por la afectación de la Cuenca del Ahogado.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud de la Lic. Consuelo Rangel Lavenant, Director de Comunicación Social, para la adquisición de un Equipo de Vídeo Profesional Seminuevo.

Se aprueba enviarse a las comisiones de Gobernación, Hacienda y Asistencia Social, la solicitud de Pensión de la SRA. CARLOTA TORRES VDA. DE NAVARRO y del Señor MANUEL AGUIRRE MORALES.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal, Obras Públicas y Planeación Socioeconómica y Urbana la solicitud del Señor Javier Camarena del Toro, para que se le indemnice en la construcción de una casa hasta N$141,000.00 por la afectación de un terreno donde está construida una escuela.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Reglamentos, el Proyecto del Reglamento del Centro Cultural El Refugio.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Obras Públicas, la solicitud de la Señora Basilia Ponce Villegas por la afectación de su terreno ubicado en San Martín de la Flores.

Se aprueba la pensión de la C. MARIA DE JESUS NAVARRO DEL VALLE.

Se niega la Solicitud de incremento en los estacionómetros y estacionamientos.

Se aprueba autorizar el nombre a la Colonia Los Puestos Segunda Sección, así como el nombre de las Calles.

Se aprueban todas y cada unas de las instalaciones y sistemas dedicadas a proporcionar el servicio público de agua potable en todas las poblaciones, exceptuando las que a la fecha estén siendo administradas por el S.I.A.P.A.

Toma de Protesta a los Integrantes de la Comisión Taurina.

09 NOVIEMBRE 1995

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, el Proyecto de Egresos para el ejercicio 1996.

Se aprueba enviar a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Obras Públicas, la ratificación del acuerdo de Cabildo de fecha 13 de Enero del presente año, en el cual se le entregó en Comodato al D.I.F. Estatal un terreno para una Guardería Infantil.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda y Asistencia Social, la solicitud de pensión del C. JOSE RAMIREZ VALENCIA.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Estacionamientos y Estacionómetros, Seguridad Pública y Tránsito, Calles y Calzadas, la propuesta de remunicipalizar el servicio público de Tránsito y Vialidad.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Arte y Cultura y Educación Pública la solicitud que hace el Oficial Mayor de Cultura para integrarse y formar el Consejo Interinstitucional Metropolitano de Arte y Cultura.

Se aprueba el acuerdo de Cabildo del día 23 de Enero de 1993 en la que se aprobó turnar a comisiones el estudio, análisis y formulación del correcto escudo de armas del Municipio de San Pedro Tlaquepaque.

Se aprueba la renta de casa para los Señores Regidores la finca No. 17 de esta Cabecera en la suma de N$ 7,000.00 (Siete Mil Nuevos Pesos 00/100 M. N.) mensuales.

09 NOVIEMBRE 1995

Se envía a las comisiones de Gobernación Hacienda y Asistencia Social, la solicitud de Pensión de la C. MARIA DEL ROSARIO DEL TORO VEJAR.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Prensa y Difusión, la solicitud de contratación de la Empresa Televimex, para publicidad.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal y Presupuesto y Vehículos, la solicitud del C. Tesorero para dar por cancelados documentos incobrables 1986 y 1989, que asciende a la cantidad de  N$12,000.00.

Se habilita como Recinto Oficial el CINE DEL CENTRO CULTURAL EL REFUGIO para el día 15 de Diciembre 1995 para el Primer Informe de Gobierno Municipal del Señor PRESIDENTE MUNICIPAL MARCOS ROSAS ROMERO

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal y Presupuesto y Vehículos,  la solicitud de la Sra. Domitila Fierros para la condonación del pago de intereses y recargo del Impuesto Predial.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Ecología, Saneamiento y Acción contra la Contaminación Ambiental, el CONVENIO DE LA COMISIÓN ESTATAL DE ECOLOGIA DE ESTE H. AYUNTAMIENTO.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos, la solicitud de los Padres de Familia de la Escuela Secundaria No. 70 Salvador Orozco Loreto, para que se les entregue en COMODATO parte del terreno donde se encuentra dicha escuela.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda y Presupuesto y Vehículos, la solicitud para que desaparezcan las Agencias Municipales hecha por el Vicepresidente Municipal.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal y Presupuesto y Vehículos, la solicitud para la adquisición de un Lector Impresor para el Departamento de Catastro.

Se aprueba la adquisición de un vehículo grúa ejerciendo como gasto hasta la cantidad de N$ 140,000.00 donada ex profeso por la UNION DE VINATEROS DE TLAQUEPAQUE.

Se aprueba el cambio de sentido de circulación de las siguientes calles de esta Cabecera Municipal.

Se aprueba la adquisición de ocho fotocopiadoras para las oficinas del Registro Civil establecidas en las Delegaciones de Tlaquepaque.

Se aprueba la adquisición de un equipo de vídeo profesional para el Departamento de Comunicación Social.

Se aprueba otorgar la concesión de la elaboración e instalación de las placas referente a la nomenclatura de este Municipio al Señor FRANCISCO JAVIER AYON HERNÁNDEZ.

Se aprueba el cambio de nombre al Parque (Jardín) ALFREDO BARBA HERNÁNDEZ por el de PARQUE HEROES DE LA REVOLUCIÓN ubicado en la Calle Batalla de Torreón entre las Calles Plan de San Luis y Mártires de Cananea.

Se aprueba el Reglamento de Comercio y Abasto.

Se aprueba la elaboración del PLAN PARCIAL DE URBANIZACIÓN Y CONTROL DE LA EDIFICACIÓN DE LOS DISTRITOS 15 Y 16 con un costo por su actualización de N$350,000.00 (trescientos cincuenta mil nuevos pesos 00/100 m.n.) que incluirá toda su instrumentación.

Se aprueba el Reglamento de ADMINISTRACIÓN, FUNCIONAMIENTO Y APROVECHAMIENTO DEL CENTRO CULTURAL DE EVENTOS Y EXPOSICIONES EL REFUGIO.

Se aprueba el Contrato de Seguros de Vida del Personal de este H. Ayuntamiento, así como de los Vehículos propiedad del mismo, a Seguros Comercial América S.A. de C.V.

Se aprueba aumentar el Fondo Revolvente hasta por la cantidad de N$ 10,000.00 (diez mil nuevos pesos 00/100 m.n.) para la Dirección de Seguridad Pública Municipal.

04 DICIEMBRE 1995

Se aprueba el Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 1996.

15 DICIEMBRE 1995

SESIÓN SOLEMNE

PRIMER INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL.

19 DICIEMBRE 1995

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Padrón y Licencias, la solicitud de Autobuses de Guadalajara, S.A. de C.V., para que se les exente de las obligaciones para la obtención de la Licencia Municipal.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Obras Públicas, la solicitud que hace el Señor Joaquín Pajarito Ramos, respecto a la gratificación que pide respecto al terreno en donde se encuentra asentado el D.I.F. Tateposco.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud que hace la Tesorería con relación a la renovación del Contrato de Mantenimiento de Equipo de Radio y Comunicación.

Se aprueba la MODIFICACIÓN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DE 1995.

Se aprueba la elaboración y aplicación del REGLAMENTO DE ADQUISICIONES PARA ESTE MUNICIPIO.

