ACUERDOS DE CABILDO 1996.

11 ENERO 1996.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Patrimonio Municipal y Presupuesto y Vehículos, la solicitud de la ESCUELA CECATI 51, a efecto de que se le entregue en COMODATO el terreno que ocupa actualmente dicho plantel, con superficie aproximada de 2,710 m2, y que se encuentra ubicado en calle Cuahutemoc No. 65, Col. Las Juntas de esta Cabecera Municipal.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Obras Públicas, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos y Planeación Socioeconómica y Urbana, la solicitud de BALCONES DE SANTA MARÍA, para que se acepten las áreas de donación y se reciba la primer etapa.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal, Calles y Calzadas y Obras Públicas, la solicitud de la ASOCIACIÓN PREMIO A LA LABOR JALISCIENSE, A.C., para cambiar de nombre la calle Progreso de esta Cabecera Municipal, por el nombre de CALLE MARCO ANTONIO MUÑIZ.

Se aprueba turnarse a los Sres. Regidores Comisionados de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Educación Pública, la solicitud de fecha 29 de diciembre de 1995 que envía la Directora de la ESCUELA PRIMARIA ESTATAL URBANA NÚMERO 847 CIHUALPILI ubicada en la calle Matamoros número 80 de esta localidad, en el que solicitan se les ayude con el pago de renta del local que actualmente los ocupan los alumnos correspondientes a los meses de Noviembre de Diciembre por la cantidad de $700.00 mensuales y los meses subsecuentes que se hagan necesarios. Todo lo anterior para su estudio, análisis y formulación de su respectivo Dictamen. 

Se envía a las comisiones de Gobernación, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud del SINDICATO DE SERVIDORES PÚBLICOS, donde solicitan un RECONOCIMIENTO ECONÓMICO PARA LAS ENFERMERAS en su día.

Se aprueba la DESINCORPORACIÓN DEL PATRIMONIO MUNICIPAL, del vehículo económico número 165, placas HSX 8823, tipo sedan, Volkswagen, el cual fue robado el pasado 14 de Febrero de 1995.

Se NIEGA A LA EMPRESA TELEVIMEX, S. A. DE C. V., la posibilidad de establecer Contrato de Publicidad.

Se aprueba la COMPRA DE UN LECTOR MARCA CANON, para el Departamento de Catastro.

Se niega la solicitud hecha por los vecinos de la COLONIA LINDA VISTA en el sentido del DESCUENTO ADICIONAL.

25 ENERO 1996.

Se envía a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal, Regularización de Predios y Obras Públicas, la solicitud del LIC. FRANCISCO CELIS NEGRETE, Jefe del Departamento de Regularización de Predios, para la Regularización de Asentamientos Humanos.

Se envía a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal y Presupuesto y Vehículos, la solicitud del señor Tesorero, para darle RESPUESTA AL PROVEEDOR C. RAMÓN OCEGUEDA GONZÁLEZ, para el cobro de FACTURAS DE LA ADMINISTRACIÓN SALIENTE.

Se aprueba turnarse a los Regidores Comisionados de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Asistencia Social, la solicitud de pensión del C. BENJAMIN RODRIGUEZ MURILLO.

Se envía a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Nomenclatura, Calles y Calzadas y Planeación Socioeconómica y Urbana la solicitud de NOMENCLATURA DE LA COLONIA JARDINES DE SAN MARTÍN.

Se envía a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Nomenclatura, Planeación Socioeconómica y Urbana, Presupuesto y Vehículos, la SOLICITUD DEL DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS, respecto a la Nomenclatura del Fraccionamiento LAS HUERTAS y Nomenclatura para LOTIFICACIÓN DEL PREDIO DENOMINADO “EL AGUACATE”.

Se envía a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Obras Públicas y Patrimonio Municipal, la solicitud de la C. DOMITILA FIERROS PARRAS, para que se le CONDONEN LOS IMPUESTOS QUE SE ORIGINEN POR LA LOTIFICACIÓN DE UN PREDIO DE SU PROPIEDAD DENOMINADO “EL PAREDÓN”.

Se aprueba OTORGAR UNA QUINCENA DE SUELDO COMO ESTÍMULO Y GRATIFICACIÓN a todos los trabajadores del H. Ayuntamiento, por el año 1996, la cual se entregará el día que se celebre cada determinada categoría o gremio, durante el año, sin ser esta repetida.

Se aprueba INCREMENTAR a los empleados públicos de este municipio UN 10% MÁS, SOBRE LOS SALARIOS QUE ACTUALMENTE PERCIBEN, debiendo entrar en vigor a partir del 1° de Enero de 1996.

Se aprueba DECLINAR LA PROPUESTA DE CAMBIO DE NOMENCLATURA de la calle “Progreso”, por el de “CALLE MARCO ANTONIO MUÑIZ VEGA” y a la vez se finiquite de turno de asuntos a comisión.

Se aprueban las PENSIONES DE LOS CC. LEOPOLDO SALAS HERNÁNDEZ, MANUEL GARCÍA VELÁZQUEZ, JUAN VENEGAS SALCEDO Y CARLOTA TORRES VDA. DE NAVARRO.

29 ENERO 1996.

Se aprueba modificar el ARTÍCULO 23 DEL REGLAMENTO DE COMERCIO DE ESTE MUNICIPIO.

Se aprueba modificar el ARTÍCULO 69 DE LA LEY DE INGRESOS MUNICIPALES.

15 FEBRERO 1996.

Se turna a la comisión de Salubridad e Higiene, el MANUAL DE PROCEDIMIENTOS DE LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES.

Se turna a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Obras Públicas, la solicitud respecto al PLAN PARCIAL EL CERRITO O LOS LAURELES, en Santa Anita.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, LAS GESTIONES OFICIOSAS DE PAGO HECHAS POR LA EMPRESA AGREGADOS GUADALAJARA, S.A. DE C.V., ante la Tesorería.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud de la UNIÓN DE COLONOS INDEPENDIENTES DE LA COL. NUEVA SANTA MARÍA, en la cuál solicitan en COMODATO un terreno de 10,000 m2, ubicado en las calles de San José, entre San Isidro y San Odilón para la construcción de una Escuela Secundaria Técnica.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Puntos Constitucionales, Redacción y Estilo, la modificación a la LEY DE INGRESOS MUNICIPALES DE TLAQUEPAQUE, para el ejercicio 1996, en lo referente al Capítulo Sexto, Artículo 65, Fracción Primera, Incisos A, B y C.

Se aprueba los CONTRATOS DE COMODATO DEL CINE TLAQUEPAQUE Y DE LA PLAZA DE TOROS EL CENTENARIO, teniendo duración hasta el año de 1997, de la presente administración.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Agua y Alcantarillado, la solicitud de LOS VECINOS DE LA DELEGACIÓN LÓPEZ COTILLA, PARA QUE SE LES PERMITA SEGUIR ADMINISTRANDO EL SERVICIO DEL AGUA POTABLE. 

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Reglamentos, la elaboración del REGLAMENTO PARA EL USO DE LOS VEHICULOS OFICIALIES PROPIEDAD DE ESTE H. AYUNTAMIENTO.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la solicitud de COMPRAR 3 CAMIONETAS EQUIPADAS DE 3 TONELADAS PARA LOS RASTROS DE TLAQUEPAQUE.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Obras Públicas, LA COMPRA DE TRES TERRENOS PARA DESTINARLOS AL PANTEÓN MUNICIPAL UBICADOS EN SAN SEBASTIANITO Y EN LOS CAMACHOS DE LA DELEGACIÓN DE TATEPOSCO.

Se envía a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos, Obras Públicas, en relación al COMODATO del terreno posterior del planten del Jardín de Niños No. 81, ubicado en Mártires de Cananéa No. 3412.

Se envía a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos, Obras Públicas, la petición de CONSTRUCCIÓN DE UN AULA, en la Escuela Urbana No. 193.

Se envía a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Mercados, la petición con relación al DESCUENTO ANUAL DEL 50% A LA UNIÓN DE COMERCIANTES DEL PARIAN.

Se aprueba INDEMNIZAR AL SR. ANTONIO VALLEJO, POR LA AFECTACIÓN DE SU TERRENO por la cantidad de $12,000.00.

Se aprueba  REMUNICIPALIZAR EL SERVICIO PÚBLICO DE TRÁNSITO, VIALIDAD Y TRANSPORTE.

Se aprueba la COMPRA DEL PREDIO CON CASA HABITACIONAL, PROPIEDAD DE LA SRA. CRISTINA ROSAS MONTES, registrado con el número 29 de la manzana 459 de esta Cabecera Municipal, con superficie de 237.64 m2, por la cantidad de $88,761.00.

Se modifica el Acuerdo de Cabildo del 08 de Julio de 1995, en el que SE AUTORIZABA LA BAJA Y POSTERIOR ENAJENACIÓN de 30 vehículos considerados Chatarra, del parque vehicular de este H. Ayuntamiento, en el sentido de reducir el número de VEHÍCULOS DADOS DE BAJA A 19.

Se aprueba la INTEGRACIÓN DEL COMITE ORGANIZADOR DE LA FERIA DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE 1996.

Se aprueba la PRORROGA de pago hasta el día 01 hábil del mes de mayo de 1996 a los cooperadores de las obras llevadas a cabo por el Consejo de Colaboración Municipal que fueron en las Colonias Lomas de Tlaquepaque, Linda Vista así como las Calles Vegas y Parras de este Municipio.

Se aprueba nombrar como AGENTE MUNICIPAL DE LOMA BONITA EJIDAL AL C. JOSE REFUGIO TRIGUEROS MORALES.

Se aprueba MUNICIPALIZAR A LOS EMPLEADOS DEL RASTRO MUNICIPAL, pagándoles su sueldo que perciben actualmente.

29 FEBRERO 1996.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Obras Publicas y Patrimonio Municipal, la solicitud de un TERRENO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UNA ESCUELA PRIMARIA EN LA COLONIA EL ORGANO.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Obras Publicas y Patrimonio Municipal, la solicitud que envía el personal Docente y Comité de Padres de Familia de la Escuela Urbana No. 1063, ubicada en el Fraccionamiento Lomas de San Miguel de este Municipio, en el que piden un TERRENO EN COMODATO QUE SE ENCUENTRA A UN COSTADO DE DICHA ESCUELA.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Obras Publicas y Patrimonio Municipal, la solicitud que envía el personal Docente y Comité de Padres de Familia del Jardín de Niños, Sor Juana Inés de la Cruz, ubicada en Cuitlahuac 185, de San Pedro Tlaquepaque, en el que piden se les CONSTRUYA UN AULA PARA EL USO DEL JARDÍN DE NIÑOS.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Reglamentos y Asistencia Social, el REGLAMENTO DE PENSIONES MUNICIPAL.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Obras Publicas y Patrimonio Municipal, la solicitud del CENTRO DE REHABILITACIÓN ANTIALCOHÓLICO ALBERGUE LOS REYES, en el que piden un TERRENO EN COMODATO ADJUNTO, UBICADO EN CALLE PEMEX DE SAN PEDRITO.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Obras Públicas, Patrimonio Municipal y Educación Pública, la solicitud que envía el personal Docente y Comité de Padres de Familia de la Escuela Primaria Urbana Federal Nicolás Bravo, en el que piden un TERRENO DESTINADO A LA CONSTRUCCIÓN DE UN EDIFICIO ESCOLAR.

Se NIEGA, la autorización de CREAR UNA CASA PARA EL CONTROL DE MASCOTAS en este Municipio.

Se aprueba REGLAMENTO PARA EL USO DE LOS VEHICULOS OFICIALES.

Se aprueba el CONVENIO CON LA COMISIÓN ESTATAL DE ECOLOGIA, PARA LA OPERACIÓN DEL SISTEMA DE MONITOREO ATMOSFERICO AUTOMATICO.

Se aprueba la Recepción de las Obras de BALCONES DE SANTA MARIA PRIMERA SECCIÓN.

Se aprueba y decrete la no CAUSACIÓN del Impuesto Predial y por lo tanto la excepción de los recargos inherentes resultantes de hechos generadores de dicho Impuesto Predial ocurridos hasta el 31 de Diciembre de 1995, cuyos sujetos sean los propietarios de los predios ubicados en el Municipio de Tlaquepaque, provenientes de asentamientos regularizados por la  CORETT  y el  PROCEDE y casos similares siempre y cuando acudan a regularizar su situación fiscal anta la Dirección de Predial y Catastro de la Tesorería Municipal durante el ejercicio de 1996.

Se concede un DESCUENTO DEL 6% A LOS CONTRIBUYENTES DEL IMPUESTO PREDIAL que cubran la tarifa anual correspondiente al presente ejercicio fiscal, antes del 30 de Abril del presente año, con excepción de los contribuyentes que paguen cuotas mínimas o tasa bimestral del 10 al millar.

14 MARZO 1996. 

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Puntos Constitucionales, Redacción y Estilo, la solicitud que envía el Ing. Carlos Badillo Martínez, respecto a LAS DISPOSICIONES DEL ARTÍCULO 250 DE LA LEY DE DESARROLLO URBANO DEL ESTADO DE JALISCO.
Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, y Patrimonio Municipal, la solicitud que hace el Regidor José Luis Limón García, respecto al PAGO DEL AGUA CONSUMIDA EN UN INMUEBLE propiedad del Sr. José María Moreno Gómez y dado en Comodato a este H. Ayuntamiento, SIENDO EL MONTO A PAGAR DE $7,000.00.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Obras Publicas y Patrimonio Municipal, la solicitud que envía el COMITE EJECUTIVO DE LA ASOCIACIÓN CIVIL DE LA COMUNIDAD INDIGENA DE SANTA MARIA TEQUEPEXPAN,  en la que propone la DONACIÓN GRATUITA en favor de este H. Ayuntamiento, en el porcentaje establecido por la Ley de Fraccionamientos del Estado, correspondiente al 15% de la superficie de UN PREDIO UBICADO EN EL CERRO DEL CUATRO, debiendo ser destinado a la realización de obras de beneficio social como son: Parques, Mercados, Módulos de Policía, Servicios Médicos, etc.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Obras Publicas y Patrimonio Municipal, la solicitud que presenta el Sr. Rigoberto Rodríguez Figueroa, en la que propone se reciba en DONACIÓN LA CALLE REPÚBLICA DE GUATEMALA, TRAMO DE AVENIDA REVOLUCIÓN A CALLE DIEGO RIVERA.

Se envía a las comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos y Mercados, la solicitud del Regidor Celso G. Espinosa Corona, respecto al MEJORAMIENTO DEL CENTRO COMERCIAL PILA SECA.

Se aprueba el PAGO POR LA CANTIDAD DE $89,202.80, AL SR. RAMÓN OCEGUERA GONZÁLEZ, representante de la Herrería 18 de Marzo por los trabajos diversos realizados a este H. Ayuntamiento durante la Administración 1992-1995.

Se aprueba un APOYO ECONOMICO POR $2,100.00 A LA ESCUELA URBANA 847.

Se aprueba elaborar y aplicar el REGLAMENTO INTERNO DE LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA DE TLAQUEPAQUE.

Se aprueba el CONTRATO DE COMODATO CON LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO, en relación al Armamento de Seguridad Pública y que forma parte del Patrimonio Municipal.

Se aprueba completar la GRATIFICACIÓN ANUAL POR EL DÍA DEL POLICÍA.

28 MARZO 1996.
Se turna a la comisión de Patrimonio Municipal, para que RECIBA LA DONACIÓN que hacen los Titulares del Comisariado Ejidal y Presidente del Consejo de Vigilancia del Poblado Las Juntas, respecto a tres terrenos ubicados A UN COSTADO DEL VERTEDERO Y OTROS TRES EN EL POTRERO DENOMINADO EL BORREGO, COLONIA EL VERGEL.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Asistencia Social, la solicitud el Dr. Humberto Espinosa Regalado en el sentido de la autorización para LA INSCRIPCIÓN DE LOS TRABAJADORES AL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL EN SU MODALIDAD 36, atención de enfermedad general y maternidad.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos y Obras Públicas, la solicitud del Señor Felipe González Salazar, respecto a que se le AUTORICE LA RECEPCIÓN DEL AREA DE DONACIÓN QUE LE CORRESPONDE AL PREDIO DE SU PROPIEDAD QUE LOTIFICÓ BAJO EL RÉGIMEN DE OBJETIVO SOCIAL.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos, Educación Pública y Obras Públicas, la solicitud que hacen los vecinos y maestros de la Colonia Lomas de San Miguel en el sentido de dar en COMODATO UN TERRENO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UNA ESCUELA PREESCOLAR.

Se envía a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal y Planeación Socioeconómica y Urbana, la solicitud del Ing. Carlos Badillo Martínez, en lo que se refiere a la aprobación de los LÍMITES CON EL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA, EN EL ÁREA COMPRENDIDA EN EL CERRO DEL CUATRO.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos, Difusión y Prensa, Promoción Cultural, la petición del Lic. Alejandro Sánchez Santana, Jefe del Departamento de Cultura y Educación, para la CREACIÓN Y APERTURA DE UN MUSEO DEL PREMIO NACIONAL DE LA CERÁMICA EN EL CENTRO CULTURAL EL REFUGIO.

Se aprueba entregar en COMODATO A LA ESCUELA SECUNDARIA No. 70, del Fraccionamiento La Soledad, EL RESTO DEL TERRENO donde se encuentra dicha escuela.

Se aprueba PROVEER A LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DE RASTROS DE ESTE MUNICIPIO, 03 CAMIONES  de 3 toneladas, equipadas con caja aislante térmica y para colgar cárnicos, para poder brindar el servicio de distribución de carne a los expendios del Municipio en condiciones de seguridad e higiene.

06 ABRIL 1996.

Se aprueba la TOMA DE PROTESTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO DE DESARROLLO SOCIAL MPAL., se aprueba suspención y receso de la sesión de cabildo, programándose para el día 19 de Abril del año en curso.

19 ABRIL 1996.

Se aprueba turnar a Comisiones de Gobernación, Planeación Socioeconómica, y Urbana, Obras Pública, Puntos Constitucionales Redacción y Estilo, Hacienda y Patrimonio Municipal, la elaboración de los PLANES DE LOS DISTRITOS 15, 15A, 16A Y 16B, mismos que no estaban incluidos en el Acuerdo de Noviembre de 1995.

Se aprueba la propuesta de mejorar el CENTRO COMERCIAL “LA PILA SECA”.

Se aprueba turnar a Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal, y Asistencia Social, el INCREMENTO DEL 12% A LOS TRABAJADORES DE ESTE h. AYUNTAMIENTO QUE GANAN EL SALARIO MÍNIMO.
Se aprueba el Paquete de Obra Pública de este Municipio.

Se aprueba la CANCELACIÓN DE LOS CRÉDITOS FISCALES derivados de la Imposición de Multas Administrativas.

Se envía a comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal, Asistencia Social y Obras Públicas, para que SE HAGA EL DESCUENTO DEL 50% DEL SUELDO A LOS REGIDORES PARA OBRA PÚBLICA.

25 ABRIL 1996.

Se envía a Comisiones de Gobernación, Hacienda, Habitación Popular, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, LA SOLICITUD DEL ING. ISMAEL DAVILA ESPINOSA, DIRECTOR GENERAL DE INMOBILIARIA Y PROMOTORA DE LA VIVIENDA DE INTERÉS PÚBLICO DEL ESTADO.

Se NIEGA la solicitud que hace el centro de Rehabilitación Antialcohólicos ALBERGUE LOS REYES, respecto al terreno en comodato que solicitan adjunto a dicho albergue.

Se envía a Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal, la propuesta del Regidor Martínez Castañeda, de que se MANDE AL CONGRESO DEL ESTADO, LA MODIFICACIÓN DE LA LEY ORGÁNICA en el punto 3 artículo 92, que habla específicamente de los Tianguis.

Se aprueba la AMPLIACIÓN DE PLAZO, HASTA EL DÍA 03 DE JUNIO DE 1996, a todos los beneficiados de las diferentes Obras de Pavimentación que realizo la Administración anterior de las Colonias Linda Vista, Lomas de Tlaquepaque, calle Parras y calle Las Vegas.

15 MAYO 1996.
Se envía a Comisiones de Gobernación, Calles y Calzadas, Nomenclatura, Patrimonio Municipal y Obras Públicas, la solicitud PARA CAMBIO DE NOMBRE DE ALGUNAS CALLES Y LA IMPOSICIÓN A OTRAS QUE NO LO TIENEN EN LA DELEGACIÓN DE TATEPOSCO.
Se envía a Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Obras Públicas y Patrimonio Municipal, la petición de la Inmobiliaria Suárez Bedoy, S. A., para que Cabildo  RATIFIQUE LA AUTORIZACIÓN DEL REGIMEN DE CONDOMINIO.
Se envía a Comisiones de Gobernación, Hacienda Y Presupuesto y Vehículos, la solicitud que hace la ESCUELA PREPARATORIA DE SANTA ANITA, PARA QUE SE RATIFIQUE EL ACUERDO DE CABILDO DEL MES DE AGOSTO DE 1994, en cual se había aprobado, darles la cantidad e $80,000.00, para la construcción de la Escuela, y únicamente se les hizo entrega de $12,000.00.

Se envía a Comisiones de Gobernación y Obras Públicas, la solicitud del Ing. Carlos Armando Badillo Martínez, para la aprobación del Acuerdo de INTERISTITUCIONAL PARA LA PROTECCIÓN DEL PATRIMONIO HISTÓRICO Y ARTÍSTICO EDIFICADO.

Se envía a Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Cementerios y Patrimonio Municipal, la solicitud del ALBERGUE LOS REYES, respeto a la donación de un terreno en algún cementerio de este Municipio.

Se envía a Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Puntos Constitucionales, Redacción y Estilo y Reglamentos, LA MODIFICACIÓN DEL TEXTO DEL REGAMENTO INTERNO DE LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA, en sus artículos 9, 28 fracción II, VII y XVI, así como el artículo 42, en su fracción IX.

Se aprueba HABILITAR LA FINCA MARCADA CON EL NO. 208, DE LA CALLE INDEPENDENCIA, para el día 13 de Junio a las 11:00 horas, llevar a cabo Sesión Solemne, para CONMEMORAR EL CLXXV ANIVERSARIO DE LA PROCLAMACIÓN DE LA INDEPENDENCIA DE LA NUEVA GALICIA.

Se aprueba que el señor Presidente Municipal, el Secretario General y Síndico y el Tesorero, firmen CONVENIO CON EL GOBIERNO DEL ESTADO, a través del Secretario de Finanzas, para el cobro y entero de sanciones por violaciones en materia de estacionamiento medido en la vía pública.

Se aprueba la RATIFICACIÓN DEL CONTRATO DE COMODATO de fecha 11 de Diciembre de 1989, respecto a un predio en la COLONIA LAS HUERTAS, PARA LA CONSTRUCCIÓN DE DOS ESCUELAS, denominadas Lázaro Cárdenas del Río y Adolfo López Mateos.

Se designa al SEÑOR JESUS LARA PONCE, AGENTE MUNICIPAL DE LA COLONIA LA LADRILLERA.

Se aprueba el Reglamento de las CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO MODIFICANDO EL ARTÍCULO 22, y que sea el Oficial Mayor Administrativo, quien imponga dichas sanciones.

Se aprueba el CAMBIO DE COMISIONES, quedando de la siguiente manera, Dr. Víctor Badillo, presidirá las comisiones de Mercados, Patrimonio Municipal; el Regidor Francisco Flores Rosas, la comisión de Reclusorios; y el Lic. José Antonio Alvarez Hernández, la comisión de Turismo y Promoción Económica en substitución de las que anteriormente tenían.

31 MAYO 1996.

Se aprueba turnar a comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal, Presupuesto y Vehículos y Obras Públicas, la SOLICITUD DEL SEÑOR LUIS MORALES NAVARRO, PARA QUE SE LE COMPENSE EN DINERO LA DIFERENCIA QUE EXISTE ENTRE UN TERRENO DONADO AL AYUNTAMIENTO.

Se aprueba MODIFICAR LOS LIMITES CON EL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA, en el área comprendida en el Cerro del Cuatro.

Se aprueba firmar CONVENIO CON EL AYUNTAMIENTO DE ZAPOPAN PARA QUE VIERTA TEMPORALMENTE LOS RESIDUOS SOLIDOS EN ESTE MUNICIPIO,  en su vertedero conocido como EL TARAY.

13 JUNIO 1996.



SESIÓN SOLEMNE.

CLXXV ANIVERSARIO DE LA PROCLAMACIÓN DE LA INDEPENDENCIA DE LA NUEVA GALICIA.

27 JUNIO 1996.

Se aprueba turnarse a los Sres. Regidores Comisionados de Gobernación, Calles y Calzadas, Nomenclatura, Derechos Humanos y Justicia, la solicitud que hace el C. Regidor Alfredo Barba Hernández respecto a que se imponga el nombre de FRANCISCO MEDINA ASCENCIO al tramo del Periférico que se encuentra dentro de nuestro Municipio, así como la elaboración de las placas para que estas sean instaladas.

Se aprueba turnarse a los Sres. Regidores Comisionados de Gobernación, Calles y Calzadas, Nomenclatura, Derechos Humanos y Justicia, la solicitud que presenta el GRUPO PORVENIR TLAQUEPAQUE, A.C. respecto a que se imponga el nombre de “MANUEL GOMEZ MORIN” con el que será conocido el Anillo periférico.

Se aprueba turnarse a los Sres. Regidores Comisionados de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Patrimonio Municipal la solicitud que presenta el Sr. Tesorero Municipal para la contratación eventual a partir del día 02 de mayo hasta el día 15 de diciembre del presente año, PARA EL DESARROLLO DE PROGRAMA DE REGULARIZACION DE COLONIAS correspondientes a la Dirección de Predial y Catastro.

Se aprueba turnarse a los Sres. Regidores Comisionados de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, la solicitud que presenta el Sr. Tesorero Municipal en relación a la APROBACION DE AMPLIACIÓN DE PLANTILLA LABORAL PARA LA DIRECCION DE PREDIAL Y CATASTRO.

Se aprueba turnarse a los Sres. Regidores Comisionados de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Seguridad Pública y Reglamentos, la solicitud que hace el Director de Seguridad Pública Lic. Félix Gustavo Calderón Quijas respecto al PROYECTO DEL TABULADOR DE FALTAS ADMINISTRATIVAS, deducido del Reglamento de Policía y Buen Gobierno.

Se aprueba la solicitud que se hace a este Cabildo para entregar en COMODATO un terreno de 6 X 2.5. metros en el Cementerio Municipal de San Sebastianito al CENTRO ANTIALCOHOLICO DE REHABILITACION “ALBERGUE LOS REYES, A.C.” a través de su Presidente el Sr. Salvador López Loera. 

Se aprueba la petición elevada a este H. Cabildo en el sentido de autorizar el nombre de la Colonia y la Nomenclatura de la Colonia denominada LA PILITA ubicada AL ORIENTE DEL MUNICIPIO, junto a la Delegación de Tateposco a la cual pertenece, siendo las siguientes Calles: Cascadas, La Fuente, Agua Azul, Manantial, Arroyo y Emiliano Zapata.

Se aprueba la Iniciativa de la elaboración de los PLANES PARCIALES DE URBANIZACION Y CONTROL DE LA ZONIFICACION DE LOS DISTRITOS 15A, 16 y 16B, y que tendrán un costo por su elaboración y homologación de $115,750.00.

Se aprueba la ratificación del acuerdo enviado al Congreso del Estado, en Mayo 25/90, en relación al TERRENO ENTREGADO EN COMODATO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA ESCUELA SECUNDARIA No. 70 EN EL FRACCIONAMIENTO LA SOLEDAD, con una superficie aproximada de 3,500 m2. 

Se autoriza al C. Presidente Municipal, Secretario General y Síndico y tesorero Municipal, para firmar el CONVENIO CON EL GOBIERNO DEL ESTADO, CONVENIO DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA EN MATERIA DE IMPUESTO SOBRE HOSPEDAJE.

Se aprueba que el C. Presidente Municipal, Secretario General y Sindico y Tesorero Municipal, firmar con el Gobierno del Estado, CONVENIO DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA EN MATERIA DEL IMPUESTO SOBRE ESPECTÁCULOS PÚBLICOS. 

Se aprueba la petición elevada a este H. Cabildo en relación con el presupuesto de $70,000.00, para cubrir los gastos de organización, premiación y realización del  VIGESIMO PREMIO NACIONAL DE LA CERAMICA.

11 JULIO 1996.

Se aprueba confirmar la Resolución Edilicia que AUTORIZÓ LA CONSTRUCCIÓN DEL RÉGIMEN DE CONDOMINIO DE INMOBILIARIA SUAREZ BEDOY, S.A. DE C.V.
Se NIEGA  la solicitud que hace el Regidor Francisco Martínez Castañeda, en el sentido de COBRAR LOS PRODUCTOS DEL PISO A QUE SE REFIERE EL ARTÍCULO 82 Y 83 DE LA LEY DE INGRESOS DE ESTE MUNICIPIO,  calculando metros lineales en vez de metros cuadrados.

Se envía a comisiones de Gobernación, Hacienda, Reglamentos y Mercados, la petición que hace el Regidor Alfredo Barba Hernández, en el sentido de que se les DESCUENTE A LOS COMERCIANTES DE TLAQUEPAQUE EL COBRO DE PISO POR METRO CUADRADO.

Se aprueba regresar nuevamente a comisiones de Gobernación, Calles y Calzadas, Nomenclatura, Derechos Humanos y Justicia, el Dictamen que presenta Regidor Juan Alberto Galán Suárez, en el que solicita IMPONER EL NOMBRE DE MANUEL GOMEZ MORIN AL ANILLO PERIFERICO.

30 JULIO 1996.

Se turna a comisiones de Desarrollo Urbano, Ecología, Obras Públicas, Agua y Alcantarillado, el Proyecto de Convenio de Colaboración para la realización del PROYECTO DE CARTOGRAFÍA DIGITAL DEL AREA METROPOLITANA DE GUADALAJARA.
Se aprueba el INCREMENTO DE $142.80 A LOS TRABAJADORES DE BASE Y EVENTUALES, que no rebasen su suelo actual de $1,984.00 retroactivo a la primera quincena del mes de mayo del presente año. Se niega el INCREMENTO AL PERSONAL QUE REBASE EL SUELDO ACTUAL DE $1,984.00.
Se aprueba ratificar el Acuerdo de Cabildo de fecha 7 de Julio de 1992, en el que se aprobó entregar en COMODATO AL CENTRO DE REHABILITACIÓN ANTIALCOHOLICO ALBERGUE LOS REYES, A.C., en terreno que hoy ocupan.

Se aprueban LAS REFORMAS Y ADICIONES AL REGLAMENTO DE ADQUISICIONES A LOS ARTÍCULOS 8, 10, 11, 14, 15, 21 Y 26.

Se aprueba que los Señores Ing. José María Robles Díaz y José María Moreno Gómez, SEAN LOS ENCARGADOS DE INTEGRAR EL COMITÉ DE FIESTAS PATRIAS 1996.

15 AGOSTO 1996.

Se aprueba dar de BAJA DE PATRIMONIO MUNICIPAL, dos vehículos, uno que fue robado y otro como perdida total por choque, los cuales ya fueron pagados en su totalidad por la Compañía de Seguros la Comercial.

Se envía a comisiones de Gobernación, Obras Públicas y Patrimonio Municipal, solicitud que hace la Dra. Bertha Alicia García de la Paz, Presidenta del Fraccionamiento Lomas de la Victoria, solicita se MODIFIQUE EL COMODATO DE FECHA 18 DE AGOSTO DE 1988.

Se envía a comisiones de Gobernación, Obras Públicas, Planeación Socioeconómica y Urbana y Patrimonio Municipal, la aprobación del PLAN PARCIAL DE URBANIZACIÓN DEL FRACCIONAMIENTO PARQUES DE SANTA MARÍA. 

Se envía a comisiones de Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, Presupuesto y Vehículos y Alumbrado Público, LA ELECTIRFICACIÓN DE LA COLONIA JARDINES DE SANTA MARTÍN.

Se autoriza al Señor Presidente Municipal firmar CONVENIO CON LA DIRECCIÓN GENERAL DE BIBLIOTECAS DEL ESTADO, para la instalación de Biblioteca Municipal de Santa María Tequepexpan.

28 AGOSTO 1996.

Se turna a comisiones de Gobernación, Hacienda, Cultura, Presupuesto y Vehículos y Educación Pública, la solicitud que presenta el Regidor Francisco Martínez Castañeda, respecto al TABULADOR PARA LA RENTA DE LOS ESPACIOS DEL CENTRO CULTURAL EL REFUGIO.

Se envía a comisiones de Gobernación, Hacienda, Seguridad Pública y Patrimonio y Vehículos, el TABULADOR DE COBRO DE LAS MULTAS EN LA DEPENDENCIA DE SEGURIDAD PÚBLICA.

Se aprueba IMPONER EL NOMBRE DE MANUEL GOMEZ MORIN AL ANILLO PERIFERICO, tramo correspondiente al Municipio de Tlaquepaque.

12 SEPTIEMBRE 1996.

Se envía a Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Obras Públicas y Alumbrado Público, la solicitud que hace el Magisterio Unido a San Martín de las Flores, en la que solicitan la DONACIÓN DE UN TERRENO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UNA UNIDAD MÉDICA DEL I.S.S.S.T.E.
Se envía a Comisiones de Gobernación, Hacienda y Presupuesto y Vehículos, la solicitud del Señor Presienten en relación a la APROBACIÓN DE LA LEY DE INGRESOS PARA 1997.

Se aprueba que el Presidente Municipal, el Secretario General y Síndico y el Tesorero Municipal, FIRMEN LA RATIFICACIÓN DEL CONVENIO DE CATASTRO CON LA SECRETARIA DE FINANZAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO.

Se aprueba enviar a Comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal y Presupuesto y Vehículos, la solicitud que hace el Director de Patrimonio Municipal, PARA LA DESINCORPORACIÓN DE UN LOTE DE 29 VEHÍCULOS DEL PATRIMONIO MUNICIPAL.

Se aprueba enviar a Comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal y Presupuesto y Vehículos, la solicitud del DIF Tlaquepaque, en la que piden que LOS TERRENOS Y VEHÍCULOS QUE ACTUALEMNTE TIENEN EN POSESIÓN, LES SEAN OTORGADOS EN COMODATO O BIEN DESINCOPORTALOS DEL PATRIMONIO MUNICIPAL Y DÁRSELOS AL DIF.

Se aprueba enviar a Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Asistencia Social, la PENSIÓN DEL C. MIGUEL GUTIÉRREZ BAÑUELOS.

Se aprueba la RECEPCIÓN DE LAS OBRAS DE ELECTRIFICACIÓN DE LAS COLONIAS JARDINES DE SAN MARTÍN Y EL VERGEL.

Se aprueba PAGAR A LA DIRECCIÓN DE PENSIONES DEL ESTADO DE JALISCO EL 03% DEL SALARIO DEVENGADO POR LOS TRABAJADORES PARA LA GENERACIÓN DEL FONDO PARA LA VIVIENTO, siendo la cantidad de $42,842.00 mensuales.

23 SEPTIEMBRE 1996. 

Se aprueba la INICIATIVA DE LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE TLAQUEPAQUE, PARA EL EJERCICIO FISCAL 1997.

17 OCTUBRE 1996.

Se aprueba modificar el CONTRATO DE COMODATO que tiene con este H. Ayuntamiento el PENTATLON DEPORTIVO MILITARIZADO UNIVERSITARIO DE LA VX ZONA DE JALISCO, en el sentido de la apertura de una puerta de emergencia para la Escuela Urbana No. 396 Abel Ayala.

Se envía a Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos y Reglamentos, el PROYECTO DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO.
Se envía a Comisiones de Aseo Público, Reglamentos y Ecología, en ANTEPROYECTO DEL REGLAMENTO DE MANEJO DE RESIDUOS SÓLIDOS PARA EL MUNICIPIO DE TLAQUEPAQUE, JALISCO.

Se envía a Comisiones de Gobernación, Reglamentos y Seguridad Pública, reglamentos y Ecología, la MODIFICIACIÓN AL REGLAMENTO INTERIOR DEL DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD PÚBLICA.

Se aprueba el PROYECTO DEL PLAN PARCIAL DE URBANIZACIÓN “PARQUES SANTA MARIA”.

Se aprueba DESINCORPORAR DEL INVENTARIO DEL PARQUE VEHÍCULAR el lote de 29 vehículos chatarra, así como de 4 tanques cisterna.

Se aprueba que el Señor Presidente Municipal, Tesorero Municipal y Secretario General y Síndico, firmar CONVENIO CON LA SECRETARÍA DE FINANZAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO, para que se encarguen del cobro de las multas pendientes de cobrar el Ayuntamiento y la Concesionaria de Estacionometros.

Se aprueba NEGOCIAR CON EL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA, en relación con la recuperación de los TERRENOS DEL SAUZ, sin costo alguno para este H. Ayuntamiento.

Se aprueba DAR DE BAJA EL VEHÍCULO ECO. 165, tipo Cheyenne, Marca Chevrolet, Modelo 1995, Placas HY-42884, que estaba asignado al Departamento de Reglamentos.

Se aprueba turnar a las Comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio Municipal y Presupuesto y Vehículos, la propuesta para CELEBRAR CONVENIO CON LA PROFECO, a efecto de que se proponga un Modulo Operativo dentro del Ayuntamiento.

Se aprueba la solicitud hecha por el Comité de Adquisiciones para disponer de $40,000.00 PARA COMPLETAR $180,000.00, PARA LA COMPRA DE UNA GRÚA.

Se aprueba la solicitud hecha por el Comité de Adquisiciones para LA COMPRA DE UNA ESTACIÓN TOTAL COMPLETA CON DOS NIVELES AUTOMÁTICO Y UNA LIBRETA ELECTRÓNICA PARA EL TRABAJO DEL DEPARTAMENTO DE OBRAS PUBLICAS, con un costo de hasta $75,000.00 a $85,000.00.

Se aprueba APOYAR A LOS ARTESANOS CON UNA FERIA NAVIDEÑA O TIANGUIS NAVIDEÑO, en la Unidad Valentín Gómez Farias, a partir del día 15 de noviembre al 30 de Diciembre del presente año, y sin costo alguno para los Artesanos.

Se aprueba AMPLIAR HASTA EL 06 DE ENERO DE 1997, LA FERIA NAVIDEÑA O TIANGUIS NAVIDEÑO, en la Unidad Valentín Gómez Farias. 

24 OCTUBRE 1996.

Se aprueba CELEBRAR CONTRATO CON LA EMPRESA ESPECIALIDADES EN COMUNICACIÓN DE OCCIDENTE, S.A. DE C.V., para el mantenimiento del Equipo de Radio y Comunicación, por el tiempo que resta de esta administración.

Se aprueba la CREACIÓN DEL ORGANISMO DENOMINADO MUSEO MUNICIPAL DEL PREMIO NACIONAL DE LA CERAMICA “PANTALEÓN PANDURO”.
Se aprueba la CREACIÓN Y PARTICIPACIÓN DE LA INSTITUCIÓN DENOMINADA CONSEJO INTERINSTITUCIONAL METROPOLITANO DE ARTE Y CULTURA (CIMAC).
Se aprueba el REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE TLAQUEPAQUE.

14 NOVIEMBRE 1996.

Se envía a comisiones de Gobernación, Hacienda y Patrimonio y Vehículos, EL PROYECTO DEL PRESUPUESTO Y EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCA 1997.

Se envía a comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio y Vehículos y Asistencia Social, la solicitud de PENSIÓN DEL SR. MIGUEL GUTIERREZ BAÑUELOS.

Se envía a comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Patrimonio Municipal, Obras Públicas y Educación Pública, la solicitud de la Profra. Patricia Zanabria y el Comité de Colonos del Fracc. Lomas de San Miguel, de un TERRENO EN COMODATO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN JARDÍN DE NIÑOS.

Se envía a comisiones de Gobernación, Hacienda, Patrimonio y Vehículos y Asistencia Social, la solicitud de PENSIÓN DEL SR. JOSE TRINIDAD CRUZ BRISEÑO.

Se envía a comisiones de Gobernación, Reglamentos, Obras Públicas y Alumbrado Público, el ANTEPROYECTO DEL REGLAMENTO DE CONSTRUCCIÓN Y ENTREGA DE SISTEMAS DE ALUMBRADO PÚBLICO.

Se aprueba el PAGO DE $7,000.00, RELATIVO AL PAGO DE AGUA CONSUMIDA EN EL PREDIO PROPIEDAD DEL SEÑOR JOSE MARIA MORENO GOMEZ.

Se aprueba RECONOCER AL SISTEMA DIF TLAQUEPAQUE, COMO UN PRINCIPAL ORGANISMO DESCENTRALIZADO de la Administración Municipal.

Se aprueba entrega en COMODATO EL PREDIO DE 7,500 M2 A LA S.E.P. PARA LA EDIFICACIÓN DE UNA ESCUELA SECUNDARIA TECNICA, solicitud que presentaron la Sociedad de Colonos de la Colonia Nueva Santa María.

Se turna a Comisiones de Gobernación, Hacienda, Presupuesto y Vehículos, Obras Públicas y Patrimonio Municipal, la solicitud que hace el Sr. Manuel Ortíz García, respecto a una PERMUTA DE UN BIEN DE ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL HOTEL QUE SE ENCUENTRA AL LADO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL.

Se aprueba nombrar como DELEGADO MUNICIPAL DE LA CALERILLA AL C. ANDRES CASTELLANOS GONZALEZ, Y como DELEGADO MUNICIPAL DE SAN SEBASTIANITO AL C. JOEL CABRERA GUTIERREZ.

Se aprueba otorgar el APOYO ECONOMICO DE $625.00 MENSUALES, A LA SRTA. CLAUDIA GEORGINA GUTIERREZ, REINA DE LA FERIA DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, a partir de Junio de 1996 hasta Junio de 1997, 

25 NOVIEMBRE 1996.

Se aprueba la MODIFICACIÓN, TRANSFERENCIA, AMPLIACIÓN Y DISMINUCIÓN DE PARTIDAS PRESUPUESTALES PARA EL EJERCICIO FISCAL DE 1996.

28 NOVIEMBRE 1996

Se aprueba autorizar al Señor Presidente Municipal, Secretario General y Síndico y Tesorero Municipal, a firmar CONVENIO CON LA SECRETARIA DE FINANZAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO, para que el importe de los adeudos sea descontado de sus participaciones mensuales que recibe de parte del Gobierno del Estado.

Se aprueba la celebración del CONVENIO DE COLABORACIÓN, COORDINACIÓN Y ZONIFICACIÓN PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PREHOSPITALARIOS DE URGENCIAS CON EL EJECUTIVO DEL GOBIERNO DEL ESTADO A TRAVES DE LA SECRETARÍA DE GOBIERNO Y EL H. AYUNTAMIENTO DE TLAQUEPAQUE.

Se aprueba la CREACIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL DE GIROS RESTRINGIDOS SOBRE VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS.

05 DICIEMBRE 1996.

Se envía a Comisiones de Gobernación, Patrimonio Municipal y Promoción Cultural, la elaboración de un REGLAMENTO QUE PROTEGE EL PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO, EDIFICADO DEL MUNICIPIO DE TLAQUEPAQUE.

Se envía a Comisiones de Gobernación, Patrimonio Municipal y Presupuesto y Vehículos, la solicitud del Tesorero, respecto a la SUBSTITUCIÓN DE CARBURACIÓN A GASOLINA DE GAS L.P. a los vehículos de este H. Ayuntamiento. 

Se aprueba HABILITAR LA SALA DE CINE DEL CENTRO CULTURAL EL REFUGIO, para el segundo informe de Gobierno del Señor Presidente Municipal. Señalándose para tal efecto las 13:00 horas del día 12 de Diciembre para rendir dicho informe.

Se aprueba el APOYO ECONÓMICO AL SINDICATO DE TRABAJADORES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO POR $60,000.00, PARA LA CELEBRACIÓN DE LA POSADA.
Se aprueba que se ENTREGUE A LOS SEÑORES REGIDORES $40,000.00, POR CONCEPTO DE AGUINALDO.

Se aprueba el SEGUNDO PAQUETE DE OBRA PÚBLICA para este Municipio.

Se aprueba autorizar al Presidente Municipal, al Secretario y Síndico y al Tesorero, FIRMAR CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS PARA LA IMPRESIÓN DE FORMAS DE LICENCIAS MUNICIPALES CON LA EMPRESA MOORE DE MEXICO, S.A. DE C.V., con un costo de por cada una de las Licencias hasta de $5.53 más I.V.A.

09 DICIEMBRE 1996.

Se aprueba el PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL DE 1997.

12 DICIMBRE 1996.

SESIÓN SOLEMNE.

SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL DEL PRESIDENTE MUNICIPAL.

