ACUERDOS DE CABILDO DE 1983

01 ENERO 1983
ASIGNACIÓN DE COMISIONES.

GOBERNACIÓN: 

Lic. Porfirio Cortés Silva, Lic. Octavio Rafael Bueno Trujillo y Consuelo Olachea Gutiérrez.

SEGURIDAD PÚBLICA: 

Lic. Porfirio Cortés Silva, Consuelo Olachea Gutiérrez y Amador González Navarro.

OBRAS PÚBLICAS: 

Lic. Porfirio Cortés Silva y Lic. Octavio Rafael Bueno Trujillo.

ASISTENCIA SOCIAL: 

Lic. Porfirio Cortés Silva, Lic. Octavio Rafael Bueno Trujillo y María de la Luz González Hernández.

PRENSA Y DIFUSIÓN: 

Lic. Porfirio Cortés Silva, Lic. Octavio Rafael Bueno Trujillo y Héctor García Ortíz.

HACIENDA: 

Lic. Octavio Rafael Bueno Trujillo, Lic. Amador González Navarro y Héctor García Ortíz.

INSPECCIÓN Y VIGILANCIA: 

Lic. Octavio Rafael Bueno Trujillo, Consuelo Olachea Gutiérrez y David Lara Cervantes.

RASTRO: 

Lic. Octavio Rafael Bueno Trujillo, Margarito Roble Gómez y José Domingo Isordia Fierros. 

PRESUPUESTO Y VEHÍCULOS: 

Lic. Amador González Navarro, Ma. De la Luz González Hernández y Lic. Octavio Rafael Bueno Trujillo.
AGUA Y ALCANTARILLADO: 

Lic. Amador González Navarro, José Domingo Isordia Fierros y Margarito Robles Gómez.
REGLAMENTOS: 

Lic. Amador González Navarro, David Lara Cervantes y Lic. Octavio Rafael Bueno Trujillo.

ASEO PÚBLICO: 

Lic. Amador González Navarro, Hector García Ortíz y Margarito Robles Gómez.

HABITACIÓN POPULAR: 

Consuelo Olachea Gutiérrez, Ma de la Luz González Hernández y David Lara Cervantes.

MERCADO Y COMERCIO: 

Consuelo Olachea Gutiérrez, Ma. de la Luz González Hernández y Margarito Robles Gómez.

ESPECTÁCULOS: 

Consuelo Olachea Gutiérrez, Hector García Ortíz y Lic. Amador González Navarro.
NOMENCLATURA: 

Margarito Robles Gómez, José Domingo Isordia Fierros y Ma. de la Luz. González Hernández.
CALLES Y CALZADAS:

Margarito Robles Gómez, María de la Luz González Hernández y Lic. Octavio Rafael Bueno Trujillo.

SEGURIDAD E HIGIENE:

María de la Luz González Hernández, Lic. Amador González Navarro y Consuelo Olachea Gutiérrez.

SANEAMIENTO Y ACCION CONTRA LA CONTAMINACIÓN:

María de la Luz González Hernández, Lic. Octavio Rafael Bueno Trujillo y José Domingo Isordia Fierros.

FESTIVIDADES:

Ma. de la Luz González Hernández, David Lara Cervantes y Lic. Octavio Rafael Bueno Trujillo.

EDUCACIÓN PÚBLICA:
Hector García Ortíz, Consuelo Olachea Gutiérrez y Lic. Amador González Navarro.
TURISMO Y PROMOCIÓN CULTURAL:

Hector García Ortíz, José Domingo Isordia Fierros y Consuelo Olachea Gutiérrez.
ALUMBRADO PÚBLICO:

Hector García Ortiz, David Lara Cervantes, Margarito Robles Gómez.

PLANEACIÓN SOCIOECONÓMICA:

Hector García Ortiz, Lic. Amador González Navarro y David Lara Cervantes.

DEPORTES:

Margarito Robles Gómez, Lic. Amador González Navarro y Hector García Ortíz.

ARTESANÍAS:

José Domingo Isordia Fierros, David Lara Cervantes y Margarito Robles Gómez.

CEMENTERIOS:

José Domingo Isordia Fierros, David Lara Cervantes, Consuelo Olachea Gutiérrez.

PROMOCIÓN AGROPECUARIA:

María de la Luz González Hernández y Octavio Rafael Bueno Trujillo.

CÁRCELES:

David Lara Cervantes, María de la Luz González Hernández y Octavio Rafael Bueno Trujillo.

JARDINES Y ORNATO:

David Lara Cervantes, José Domingo Isordia Fierros y Margarito Robles Gómez.

PARQUES:

David Lara Cervantes, José Domingo Isordia Fierros y Hector Garcia Ortíz.

Lo anterior fue aprobado en votación unánime por los Señores Regidores.

19 ENERO 1983

Se aprueba designar como Oficial Mayor Administrativo, al Lic. Benjamin Pedraza Gallegos.

21 ENERO 1983

Se autorizo al C. Presidente Municipal y al Secretario y Síndico para que justamente suscriban a Nombre del H. Ayuntamiento, un Contrato de Comodato gratuito con el Señor Don Luis Alvarez del Castillo, respecto de la Plaza de Toros El Centenario.

15 FEBRERO 1983

Se aprueba designar como Jueces Calificadores de este H: Ayuntamiento a los C.C. JAVIER PINTO GARCIA E IGNACIO OROZCO FIGUEROA.

28 FEBRERO 1983

Se autoriza la subdivisión que solicitan los señores Agustín Peña Ballesteros y José Isabel Rizo, de un terreno con superficie total de 309.71 m2, para quedar dos fracciones, la primera de 75.00 m2, que deberán sumarse al terreno de mayor dimensión propiedad del mismo Agustín Peña Ballesteros; Respecto de la segunda fracción deberá quedar con una superficie de 234.71 m2, propiedad de José Ruiz, previo pago de los solicitantes a la Tesorería Municipal de conformidad con lo establecido por el Artículo 22, Fracción III de la Ley de Ingresos Municipales.

03 MARZO 1983

Se autoriza celebrar contratos de arrendamiento con el Señor Luis Alvarez del Castillo, respecto a la finca propiedad de esté, ubicada en las calles Matamoros No. 80, Francisco de Miranda No. 99, en esta población, por la cantidad de $20,000.00 (veinte mil pesos 00/100 m.n.) mensuales, con efecto retroactivo a partir del 01 de enero del año en curso.

Se autoriza celebrar contratos necesarios y reciban en donación gratuita, los terrenos que comprende el predio conocido como “LA COLA DEL CERRO”, ubicado en la población de San Martín de las Flores, Jalisco, con una superficie total de 9 hectáreas.

10 MARZO 1983

Se autoriza al Presidente Municipal y al Secretario General y Síndico, para que procedan a recibir el inmueble propiedad municipal, ubicado en la calle Morelos, entre Francisco I. Madero y Alvaro Obregón, en esta población, actualmente destinado a estacionamiento y se administre en forma directa para el Ayuntamiento.

Se comisiona al C. Regidor Margarito Robles Gómez para que inspeccione el inmueble referido y en su oportunidad comunique lo correspondiente.

24 MARZO 1983

Se autoriza al Presidente Municipal y al Secretario General y Síndico, para que suscriban la documentación necesaria así como para que efectúen las gestiones pertinentes a fin que a la brevedad posible se protocolize el acto jurídico de referencia.

Se aprueba cobrar traslado del mismo acuerdo a las oficinas de Patrimonio Municipal Tesorería y Obras Publica, para todos los efectos a que haya lugar.

26 ABRIL 1983

Se faculta al Presidente Municipal y al Secretario General y Síndico, para que realicen las gestiones pendientes para adquirir el inmueble referido, así como para que firme la documentación necesaria para tal efecto. 
Remitase la sanción legislativa sobre la adquisición del mencionado inmueble, para obtener la partida presupuestal que cubre el importe de la operación.

Se faculta al Presidente Municipal, para que convoque e integre un Comité a fin de que, de adquirirse la finca en cuestión, se determine el mejor destino que deba dársele para que se realicen los trabajos de remodelación y adaptación referidos, a través del Departamento de Obras Públicas del propio Ayuntamiento.

(El inmueble al que hace referencia es “El Refugio”).
06 ABRIL 1983

Es de emitirse y así se hace por parte de este H. Ayuntamiento de Tlaquepaque, Jalisco, voto en favor de las reformas que hiciera la “L” Legislativa local a nuestra Constitución Política del Estado, conforme lo expuesto en los decretos numéricos 11246 y 11247 ambos de fecha 25 de mayo de 1983 y el decreto 11249 del 29 de mayo del propio año.

Se autoriza al Presidente Municipal para que realice las operaciones necesarias tendientes a adquirir una flotilla de vehículos que se destinaran a las distintas dependencias de esta Administración Municipal y a adquirir en lo sucesivo, los que estime a bien, para el Ayuntamiento este en condiciones de prestar mayores servicios.

Se autoriza al C. Presidente Municipal a difundir el plan de trabajo de 35 programas sociales de acción reciproca de esta Administración y llevarlos a cabo conforme las circunstancias, por la necesidad y beneficio que reporten a la comunidad.

01 JULIO 1983

Se autoriza al C. Presidente Municipal, para disponer de $3’000,000.00 (tres millones de pesos 00/100 m.n.), y haga el donativo por parte de este Ayuntamiento, hasta por esa suma, en favor del “Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia Jalisco”, por conducto de su Presidente Señora Virginia Baeza de Alvarez del Castillo.

Se autoriza al C. Presidente Municipal para que done por parte de este H. Ayuntamiento, materiales de construcción para que se edifiquen tres aulas y además a entregar en efectivo un donativo de $30,000.00 (treinta mil pesos 00/100 m.n.) para la Escuela “Héroes Mexicanos”, de la Col. Buenos Aires de este Municipio.

Se aprueba otorgar el Nombramiento de Oficial Mayor Administrativo al C. Manuel Davila Flores.

29 JULIO 1983

Se aprueba otorgar el Nombramiento de Agente Municipal de la Colonia Buenos Aires al C. Maximiliano Cervantes Jiménez y como Delegado Municipal de Toluquilla al C. Francisco Silva Gutiérrez.

Se autoriza al C. Presidente Municipal para que disponga de la partida número VIII de la 6ta. Sección del presupuesto de egresos vigente, de $20,000 (veinte mil pesos 00/100 m.n.), como ayuda económica para los familiares del policía Pablo Castillo Ramírez.

19 AGOSTO 1983

Se autoriza al Presidente Municipal y al Secretario General y Síndico, para que suscriban la operación de compra venta y demás documentos necesarios para adquirir un predio con superficie aproximada de 553,493.86 m2, localizado en la parte oriente del Cerro de Cuatro, colindante con el ejido de Tlaquepaque.

Promuévase la sanción legislativa en relación a este asunto, a fin de obtener autorización para disponer de la cantidad de $16’604,815.80 (dieciséis millones seis cientos cuatro mil ochocientos quince pesos 80/100 m.n.), de la partida IX.3 relativa al ramo de inversiones y construcciones del presupuesto de egresos para este Municipio, como lo establece el artículo 77 de la Ley Orgánica Municipal.

31 AGOSTO 1983

Páguese a titulo de pensión vitalicia, en favor del señor Margarito Bravo Díaz, la cantidad de $6,889 (seis mil ochocientos ochenta y nueve pesos 00/100 m.n.), mensualmente, a partir del 1ro. De Septiembre de 1983.

Continúese proporcionando la cantidad de $10,750 (diez mil setecientos cincuenta pesos 00/100 m.n.) mensualmente, en favor de la Señora María del Socorro Orozco Vda. De Cárdenas, importe de la pensión que por jubilación correspondía a su finado esposo Alfredo Cadenas Villaruel.

 30 SEPTIEMBRE 1983

Se autoriza al Presidente Municipal y al Secretario General y Síndico, para que en forma conjuntiva celebren el contrato de donación con el Señor David Alvarez Miramontes respecto a os hechos posesorios que tiene este último sobre el predio localizado en la confluencia de las calles Constitución y Avenida Niños Héroes.

27 OCTUBRE 1983

Se autoriza enviar la Iniciativa correspondiente al H. Congreso del Estado, solicitando autorización para llevar a cabo las ampliaciones y transferencias antes mencionadas dentro del presupuesto de egresos, de este H. Ayuntamiento.

31 OCTUBRE 1983

Se autoriza presentar al H. Congreso del Estado, la Iniciativa de Ley de Ingresos de este Municipio para el ejercicio fiscal de 1984, conforme lo establece el artículo 27 en su fracción segunda de la Ley Orgánica en Vigor.

Solicítese al H. Congreso del Estado, la aprobación del presupuesto de egresos para el ejercicio fiscal de este H. Ayuntamiento con fundamento en lo que dispone la fracción II del artículo 27 de la Ley Orgánica Municipal.

18 NOVIEMBRE 1983

Se autoriza al C. Abundio Cornejo Cuevas previo al entero que haga a la Tesorería de los derechos correspondientes, a llevar a cabo la subdivisión del predio antes mencionado en las dos fracciones consideradas.

30 NOVIEMBRE 1983

Se autoriza al Presidente Municipal, al Secretario General y Síndico y Tesorero Municipal, para suscribir Convenio de Colaboración Administrativa con el Gobierno del Estado de Jalisco.

Se revoca el acta de infracción No. 4409 de fecha 24 de Noviembre del año en curso por las razones invocadas de conformidad con lo previsto por los artículos 105, 106 y 107, relativos de la Ley Orgánica Municipal.

13 DICIEMBRE 1983

Se habilita como Recinto Oficial, el Patio Central de esta Presidencia Municipal, para que tenga verificativo el día 17 de Diciembre en curso, la Sesión Solemne del Primer Informe de Gobierno de este Ayuntamiento, conforme lo dispone la fracción XIV del artículo 29 de la Ley Orgánica Municipal

