[bookmark: _Hlk94013920][bookmark: _Hlk94533141][bookmark: _Hlk94604115]ACTA NUMERO 37 (TREINTA Y SIETE) DEL 21 (VEINTIUNO) DE AGOSTO DEL 2023 (DOS MIL VEINTITRES), REUNIDOS EN EL RECINTO OFICIAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO, A EFECTO DE CELEBRAR SESIÓN EXTRAORDINARIA.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- PRESIDENCIA.- A cargo de la Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------SECRETARÍA.- A cargo del  Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- Con la palabra la Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna: Muy buenas tardes a todas y todos, les doy la bienvenida a esta Sesión Extraordinaria del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, Administración Pública Municipal 2022-2024, siendo las 14 (catorce) horas con 15 (quince) minutos del día 21 de agosto del año 2023, damos inicio y como PRIMER PUNTO del orden del día, le pido al Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo, Secretario de éste Ayuntamiento tome la lista de asistencia a efectos de verificar que tenemos quórum legal para poder sesionar, adelante Secretario.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento, Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo: Con su permiso Presidenta e integrantes del Pleno. 
Presidenta Municipal, Mirna Citlalli Amaya de Luna, presente
Síndico Municipal, Mtro. José Luis Salazar Martínez, presente
José Alfredo Gaviño Hernández
Adriana del Carmen Zúñiga Guerrero, presente
María Patricia Meza Núñez, presente
Juan Martín Núñez Morán, presente
Fernanda Janeth Martínez Núñez, presente
Braulio Ernesto García Pérez, presente
Jael Chamú Ponce, presente
Anabel Ávila Martínez, presente
Alma Dolores Hurtado Castillo, presente
Roberto Gerardo Albarrán Magaña, presente
María del Rosario Velázquez Hernández, presente
Luis Arturo Morones Vargas, presente 
Ana Rosa Loza Agraz, presente
Jorge Eduardo González de la Torre, presente
Liliana Antonia Gardiel Arana, presente
José Roberto García Castillo, presente
Susana Infante Paredes, presente 

Compañera Presidenta hay 18 (dieciocho) munícipes, por lo tanto hay quorum.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Con la palabra la Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna: Muchas gracias, se declara quorum legal para poder sesionar. En el SEGUNDO PUNTO del orden del día, solicito al Secretario dar lectura al orden del día propuesto.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento, Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo: Con su permiso compañeras y compañeros.

I.-   Lista de asistencia, verificación y declaración del quórum para sesionar.

II.-  Aprobación del orden del día.

III.- Iniciativas de Aprobación Directa.

IV.- Clausura de la Sesión.

Es cuanto Presidenta.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- Con la palabra la Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna: En votación económica les pregunto quienes estén por la afirmativa de la aprobación del orden del día, lo manifiesten levantando su mano ¿a favor?, gracias aprobado por unanimidad.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Con la palabra la Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna: En el desahogo del TERCER PUNTO del día, iniciativas de aprobación directa, se le concede el uso de voz al Secretario del Ayuntamiento, para que dé lectura a la iniciativa agendada en este punto.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento, Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo: Con su permiso Presidenta y compañeras y compañeros, III.- A) Iniciativa suscrita por la Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna, Presidenta Municipal, mediante la cual propone se apruebe y autorice acceder a los recursos del Fideicomiso Fondo Estatal de Desastres Naturales FOEDEN, para brindar apoyo a las personas afectadas por el Fenómeno Hidrometeorológico (Lluvia severa) del día 28 de julio del presente año, de conformidad a las reglas de operación del FOEDEN, es cuanto Presidenta.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pleno del H. Ayuntamiento Constitucional del
Municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco.
P R E S E N T E: 


La que suscribe C. LCDA. MIRNA CITLALLI AMAYA DE LUNA en mi carácter de Presidenta Municipal de este H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco; de conformidad con los artículos 115 fracción I,  II y IV de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 73 fracción I y II, 77, 79, y 86 de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 37, fracción V, VII y XVII; 41 fracción I, 47 y 48 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 27 fracción XII  142, 145 fracción II y 147 del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque; las reglas de operación del Fideicomiso Fondo Estatal de Desastres Naturales FOEDEN y demás que resulten aplicables, tengo a bien someter a la elevada y distinguida consideración de este H. Cuerpo Edilicio en pleno la siguiente:


INICIATIVA DE APROBACIÓN DIRECTA
 

Mediante la cual se propone que el Pleno del H. Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, apruebe y autorice acceder a los recursos del Fideicomiso Fondo Estatal de Desastres Naturales FOEDEN para brindar apoyo a las personas afectadas por el Fenómeno Hidrometeorológico (Lluvia severa) del día 28 de julio del presente año, de conformidad a las reglas de operación, así como a la siguiente:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS


1.- Que el pasado 28 de julio del presente año, en nuestro municipio de San Pedro Tlaquepaque, se presentó una intensa tormenta, lo que causó severos daños a casas y sus menajes, lo cual se refiere de la siguiente manera: 
Día 28 de Julio del año 2023:
Identificación de la condición de alto riesgo, siniestro o desastre, el tipo de fenómeno causal y las fechas de ocurrencia: Lluvia severa, ocurrida el pasado día 28 (veintiocho) de julio de 2023 (dos mil veintitrés) a partir de la 1:20 que generó afectaciones a la población y daños a viviendas, escuelas, edificios públicos, comercios, vialidades y vehículos.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Las instalaciones, zonas o territorios afectados: 
[bookmark: _Hlk141791896]
1.-FRACCIONAMIENTO VILLA FONTANA
2.-OJO DE AGUA/ JUAN DE LA BARRERA
3.-LA MICAELITA
4.-LA DURAZNERA
5.-FRACCIONAMIENTO REVOLUCIÓN 
6.-LA GUADALUPANA 
7.-LAS HUERTAS 
8.-SAN MARTIN DE LAS FLORES/ HACIENDAS DE SAN MARTÍN 
9.-EL VERGEL / LA ROMITA  
10.-VALLE DE LA MISERICORDIA
11.-EL TAPATIO
12.-COTO AREZZO
13.-EL CAMPESINO
14.-LA GIGANTERA
15.-DELEGACIÓN DE TOLUQUILLA

Las acciones de prevención y rescate conforme a los programas vigentes a realizar, son los siguientes:

a) Limpieza y saneamiento de viviendas para su utilización segura;
b) Atención para daños en lo correspondiente al menaje de casa de las familias afectadas, así como por daños materiales en los casos procedentes;
c) Limpieza y rehabilitación de vialidades afectadas con materiales de arrastre de las calles de las colonias señaladas;
d) Desazolve de redes de drenajes por acumulación de sólidos;
e) Atención a la población 
2.- El pasado 15 de mayo del año en curso, se recibió en la oficialía de partes de la Dirección General de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos del Estado de Jalisco, los trabajos que se han realizado como medidas preventivas para el temporal de lluvias 2023 por parte del Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque.
Mismo que informa la jefatura de maquinaria pesada y desazolves de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, de la Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad realizó el desazolve en 17 de los 27 canales y arroyos contemplados en el programa de desazolves. . .  

  Se adjunta como Anexo 1 para formar parte de la presente iniciativa. (75 fojas)

3.-  El pasado 31 de julio del año en curso, se reunió en el Salón del Pleno del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque,  El Consejo Municipal de protección Civil y Bomberos, (SESIÓN EXTRAORDINARIA)  siendo las 12:16 (Doce horas con dieciséis Minutos), con la asistencia de la Presidente Municipal, Secretario del Ayuntamiento, el Coordinador General de Protección Civil y Bomberos, Comisario de Seguridad Pública, Coordinador de Gestión Integral de la Ciudad, Coordinadora General de Salud Pública Municipal, Director General de Medio Ambiente, Directora de Participación Ciudadana, Directora del DIF, Síndico,  la Regidora Adriana del Carmen Zúñiga Guerrero, el Regidor José Alfredo Gaviño Hernández, la Regidora María Patricia Meza Núñez, la Coordinadora de Desarrollo Económico y Combate a la Desigualdad de San Pedro Tlaquepaque,  La Coordinadora General de Construcción de la Comunidad, Coordinador General de Servicios Públicos, Coordinadora General de Administración e Innovación Gubernamental, Jefe de Gabinete y el Tesorero Municipal, todos ellos funcionarios del Municipio de San Pedro Tlaquepaque; En la cual se hizo  LA DECLARATRIA DE EMERGENCIA (28 de julio 2023) DEL MUNICIPIO DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO.  Aprobándose por Unanimidad . . . 

  Se adjunta como Anexo 2 para formar parte de la presente iniciativa. (11 fojas)

4.- Que  el pasado 01 de Agosto del año en curso, la Presidenta Municipal de San Pedro Tlaquepaque, en conjunto con el Coordinador General de Protección Civil y Bomberos, emitieron oficio  234/2023 al Comandante Víctor Hugo Roldan Guerrero, Director de General de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos, en el cual solicitan se corroboré la ocurrencia del fenómeno natural perturbador de Lluvia Severa e inundación Pluvial, que acaeció en el municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco el día 26 de julio del año 2023, así como la procedencia de acciones de emergencia necesarias, conforme a lo siguiente:
I) Descripción del fenómeno natural perturbador:
Tormenta local severa e inundación Pluvial del Municipio de San Pedro Tlaquepaque, con afectación a viviendas, vehículos, vialidades y puentes.
II).-  Fecha de Ocurrencia:  28 de Julio del año 2023 a las 1:20 horas.
III).- Nombre oficial de las localidades, delegaciones o agencias municipales afectadas a causa del fenómeno natural perturbador:
1.-FRACCIONAMIENTO VILLA FONTANA
2.-OJO DE AGUA/ JUAN DE LA BARRERA
3.-LA MICAELITA
4.-LA DURAZNERA
5.-FRACCIONAMIENTO REVOLUCIÓN 
6.-LA GUADALUPANA 
7.-LAS HUERTAS 
8.-SAN MARTIN DE LAS FLORES/ HACIENDAS DE SAN MARTÍN 
9.-EL VERGEL / LA ROMITA  
10.-VALLE DE LA MISERICORDIA
11.-EL TAPATIO
12.-COTO AREZZO
13.-EL CAMPESINO
14.-LA GIGANTERA
15.-DELEGACIÓN DE TOLUQUILLA
. . .
 . . .

Se adjunta como Anexo 3 para formar parte de la presente iniciativa. (01 foja)

5.- Que con fecha del 31 de julio por parte del Comité Municipal de Emergencia, de San Pedro Tlaquepaque, se hace la declaratoria de emergencia, acordándose lo siguiente:


PRIMERO.- Se emite Declaratoria de Emergencia para el municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, a consecuencia del fenómeno de origen natural de carácter hidrometeorológico inundación severa que provocó daños y afectaciones a viviendas, escuelas, edificios públicos, comercios, industrias, vialidades y vehículos, por la acumulación de agua de hasta 55 milímetros/cm3 de altura, registrados en pluviómetro instalado en la base de la Coordinación General de Protección Civil y Bomberos en la Colonia Lomas de San Miguel/ Las Huertas, ocurrido a partir de las 01:20 horas del día 28 de julio de 2023, con fines de atención integral de los efectos adversos causados por el fenómeno.

SEGUNDO. De conformidad con el artículo 76 de la Ley de Protección Civil del Estado, la Declaratoria de Emergencia se emite bajo la consideración de los siguientes aspectos:

1. Identificación de la condición de alto riesgo, siniestro o desastre, el tipo de fenómeno causal y las fechas de ocurrencia: Lluvia severa, ocurrida el pasado día 28 (veintiocho) de julio de 2023 (dos mil veintitrés) a partir de la 01:20 horas que generó afectaciones a la población y daños a viviendas, escuelas, edificios públicos, comercios, industrias, vialidades y vehículos.
II.- Las instalaciones, zonas o territorios afectados: 

1.-FRACCIONAMIENTO VILLA FONTANA
2.-OJO DE AGUA/ JUAN DE LA BARRERA
3.-LA MICAELITA
4.-LA DURAZNERA
5.-FRACCIONAMIENTO REVOLUCIÓN 
6.-LA GUADALUPANA 
7.-LAS HUERTAS 
8.-SAN MARTIN DE LAS FLORES/ HACIENDAS DE SAN MARTÍN 
9.-EL VERGEL / LA ROMITA  
10.-VALLE DE LA MISERICORDIA
11.-EL TAPATIO
12.-COTO AREZZO
13.-EL CAMPESINO
14.-LA GIGANTERA
15.-DELEGACIÓN DE TOLUQUILLA

III.- Las acciones de prevención y rescate conforme a los programas vigentes a realizar, son los siguientes:
a) Limpieza y saneamiento de viviendas para su utilización segura;
b) Atención para daños en lo correspondiente al menaje de casa de las familias afectadas, así como por daños materiales en los casos procedentes;
c) Limpieza y rehabilitación de vialidades afectadas con materiales de arrastre de las calles de las colonias señaladas;
d) Desazolve de redes de drenajes por acumulación de sólidos;
e) Atención a la población    

TERCERO. Notifíquese la presente al Comité Estatal de Emergencia conforme lo señala el inciso c) fracción III del artículo 75 de la Ley de Protección Civil del Estado de Jalisco, para los procedimientos administrativos u operativos a que haya lugar.

CUARTO. Solicítese a la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos en términos de lo que señala el artículo 77 de la Ley de Protección Civil del Estado de Jalisco, el apoyo y/o auxilio de las dependencias y entidades de la Administración Pública Estatal, a efecto de coadyuvar con la atención integral de los efectos causados por el fenómeno perturbador.

QUINTO.-  Notifíquese al Centro Municipal de Operaciones, a efecto de mantener un monitoreo permanente sobre la zona afectada,  y emitir un alertamiento oportuno en caso de registrarse la posibilidad de la presencia de un nuevo fenómeno perturbador.

SEXTO.-  Publíquese la presente Declaratoria de Emergencia en la Gaceta Municipal, para los efectos correspondientes.

Se adjunta como Anexo 4 para formar parte de la presente iniciativa en (09 fojas).
6.- Con fecha 11 de agosto del año en curso, el Director General de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Víctor Hugo Roldán Guerrero, bajo oficio UEPCB/DG3557/ DES -0166/2023 en atención y alcance del oficio 234/2023, nos refiere lo siguiente:
ACUERDO:
Derivado de la corroboración en campo realizada el día 2 de agosto del presente año, con la información proporcionada en su solicitud, y a consecuencia de un fenómeno natural “Inundación Fluvial”, que provocó afectaciones en menaje de casa; acorde a las acciones de emergencia solicitadas, se informa lo siguiente:
a) Limpieza y saneamiento de viviendas para la utilización segura; . . .
b) Atención a daños en lo correspondiente al menaje de casa de las familias afectadas, así como por daños materiales en los casos procedentes; . . .
c) Limpieza y rehabilitación de vialidades afectadas con material de arrastre; . . .
d) Desazolve del Arroyo Seco y sus afluentes que presentan acumulación de sólidos; . . .
e) Monitoreo y desazolve de la red de alcantarillado por acumulación de lodos; . . .
f) Instalación y/o construcción de cárcamos de bombeo; . . .
g)  Rehabilitación de puentes y/o construcción de puentes; . . .
Por lo anteriormente expuesto, nos permitimos emitir el DICTAMEN DE PROCDENCIA DE ACCIONES por el fenómeno natural denominado “Inundación Fluvial”, en el municipio de San Pedro Tlaquepaque en las colonias que se enuncian con antelación, ocurrido el día 28 de julio del presente año, que generó efectos diversos en el municipio descrito. . .
. . .
Se adjunta como Anexo 5 para formar parte de la presente iniciativa (02 fojas) 

7.- Que con fecha 22 de marzo del año 2018 en el Periódico Oficial del Estado de Jalisco se autorizan las reglas de Operación del Fideicomiso Fondo Estatal de Desastres Naturales (FOEDEN). El Fondo Estatal de Desastres Naturales es un instrumento financiero e interinstitucional que tiene por objeto los establecidos en su contrato de origen con la finalidad de ejecutar acciones de prevención de riesgos en materia de protección civil de acuerdo con los programas y planes que ejecute la Unidad de Protección Civil y Bomberos, así como autorizar aplicar recursos para mitigar los efectos producidos por un fenómeno natural perturbador.  https://transparencia.jalisco.gob.mx/informacion/contenido/106/247


Se adjunta como Anexo 6 para formar parte de la presente iniciativa solo copias del apartado que nos aplica de dichas reglas. 


8.- Se emitió solicitud formal de recursos al Secretario del Sistema de Asistencia Social y al Secretario del Comité Técnico del FOEDEN, donde de conformidad con lo dispuesto por el numeral 20 de las Reglas de Operación del Fideicomiso denominado “Fondo Estatal de Desastres Naturales” se solicita acceder a dicho fondo, asimismo en las reglas de operación en el numeral 22 inciso a) dice: Para el caso de obras prioritarias autorizadas por el Comité Técnico del FOEDEN la coparticipación será del 80% con cargo a los recursos del FOEDEN y un 20 de aportación del ayuntamiento solicitante.  


9.- Se emitió solicitud formal de recursos al Secretario del Sistema de Asistencia Social y al Secretario del Comité Técnico del FOEDEN, donde de conformidad con lo dispuesto por el numeral 20 de las Reglas de Operación del Fideicomiso denominado “Fondo Estatal de Desastres Naturales” se hace el compromiso de aportar el porcentaje de coparticipación Municipal del total del Programa de Obras y acciones determinado por el Subcomité Operativo de Menaje de Vivienda.


10.- Que finalmente este Gobierno Municipal se sensibiliza con aquellas personas afectadas, tomando el gran reto siempre en situaciones de desastres naturales, buscando garantizar de hacer lo necesario para brindar solución ante contingencias, así como dar cumplimiento a las reglas y normatividades necesarias. 


Por lo anteriormente expuesto y fundado someto a la consideración del pleno del Ayuntamiento el siguiente punto de:

ACUERDO


PRIMERO.- El Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque,  aprueba y  autoriza acceder a los recursos del Fideicomiso Fondo Estatal de Desastres Naturales FOEDEN para brindar apoyo a las personas afectadas por el Fenómeno Hidrometeorológico (lluvia severa) del día 28 de julio del presente año, de conformidad a las reglas de operación.


SEGUNDO.- El Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque,  aprueba y  autoriza la coparticipación del 80% (ochenta por ciento) con cargo a los recursos del Fideicomiso Fondo Estatal de Desastres Naturales FOEDEN y un 20% (veinte por ciento) con recursos de este Gobierno Municipal de San Pedro Tlaquepaque, de conformidad a las reglas de operación del fondo y de la valoración que sea aprobado por el Comité Técnico del FOEDEN. 


TERCERO.-  El Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque,  aprueba y  autoriza facultar al Tesorero Municipal, a erogar hasta la cantidad  que corresponda del 20% (veinte por ciento) del monto total que resulte aprobado por el Comité Técnico del FOEDEN correspondiente a la cuantificación y evaluación de daños definitivos, que serán con cargo a la partida presupuestal correspondiente. 


CUARTO.- El Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, aprueba y  autoriza la afectación de participaciones estatales presentes y futuras que le correspondan al H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, hasta por la cantidad que le sean transferidos por la coparticipación en el Fondo en garantía y fuente de pago para el debido cumplimiento de todas y cada una de las obligaciones que se asuman a través  de los documentos jurídicos que resulten necesarios con apego a las reglas de operación del Fondo Estatal de Desastres Naturales FOEDEN.


NOTIFÍQUESE.- el presente Punto de Acuerdo a la  Presidenta Municipal, Síndico Municipal, Tesorero Municipal, Contralor Municipal, a la Coordinación General de Construcción de la Comunidad, a la  Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad,  Coordinación General de Desarrollo Económico y Combate a la Desigualdad, Dirección General de Protección Civil y Bomberos, y a la Dirección General de Políticas Públicas, para en su caso debido cumplimiento y los efectos legales a que haya lugar y regístrese en libro de actas correspondiente.

A T E N T A M E N T E. 
San Pedro Tlaquepaque, Jalisco; a la fecha de su presentación.


LCDA. MIRNA CITLALLI AMAYA DE LUNA.
PRESIDENTA MUNICIPAL.

AFCHD/JLGR/KPA.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Con la palabra la Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna: Gracias Secretario, se abre el registro de oradores. No habiendo oradores registrados, en votación económica les pregunto quienes estén por la afirmativa, favor de manifestarlo ¿a favor?, muchas gracias, aprobado por unanimidad. 
estando presentes 18 (dieciocho) integrantes del pleno, en forma económica fueron emitidos 18 (dieciocho) votos a favor, por lo que en unanimidad fue aprobada la iniciativa de aprobación directa presentada por la Presidenta Municipal Mirna Citlalli Amaya de Luna, bajo el siguiente:----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ACUERDO NÚMERO 0562/2023------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PRIMERO.- El Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque,  aprueba y  autoriza acceder a los recursos del Fideicomiso Fondo Estatal de Desastres Naturales FOEDEN para brindar apoyo a las personas afectadas por el Fenómeno Hidrometeorológico (lluvia severa) del día 28 de julio del presente año, de conformidad a las reglas de operación.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
SEGUNDO.- El Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque,  aprueba y  autoriza la coparticipación del 80% (ochenta por ciento) con cargo a los recursos del Fideicomiso Fondo Estatal de Desastres Naturales FOEDEN y un 20% (veinte por ciento) con recursos de este Gobierno Municipal de San Pedro Tlaquepaque, de conformidad a las reglas de operación del fondo y de la valoración que sea aprobado por el Comité Técnico del FOEDEN.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
TERCERO.-  El Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque,  aprueba y autoriza facultar al Tesorero Municipal, a erogar hasta la cantidad  que corresponda del 20% (veinte por ciento) del monto total que resulte aprobado por el Comité Técnico del FOEDEN correspondiente a la cuantificación y evaluación de daños definitivos, que serán con cargo a la partida presupuestal correspondiente.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- CUARTO.- El Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, aprueba y  autoriza la afectación de participaciones estatales presentes y futuras que le correspondan al H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, hasta por la cantidad que le sean transferidos por la coparticipación en el Fondo en garantía y fuente de pago para el debido cumplimiento de todas y cada una de las obligaciones que se asuman a través  de los documentos jurídicos que resulten necesarios con apego a las reglas de operación del Fondo Estatal de Desastres Naturales FOEDEN.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------FUNDAMENTO LEGAL.- artículo 115 fracciones I y II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 73 fracciones I y II, y 77 de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 1,2,3,10,34,35 y 40 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 1,2 fracción IV, 4 fracción II, 39 fracción VIII, 134,135, 147 del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------NOTIFÍQUESE.- Presidenta Municipal de San Pedro Tlaquepaque, Síndico Municipal, Tesorero Municipal, Contralor Ciudadano, Coordinadora General de Construcción de la Comunidad, Coordinador General de Gestión Integral de la Ciudad, Coordinador General de Protección Civil y Bomberos, Director General de Políticas Públicas, Comisario de la Policía Preventiva Municipal de San Pedro Tlaquepaque, Jefe de Gabinete, Directora del Sistema DIF Tlaquepaque, Coordinadora General de Salud Pública Municipal, Secretario del Sistema de Asistencia Social y Presidente del Comité Técnico del FOEDEN; regidor José Alfredo Gaviño Hernández, regidora Adriana del Carmen Zúñiga Guerrero, regidora María Patricia Meza Núñez, regidor Juan Martín Núñez Morán, regidora Fernanda Janeth Martínez Núñez, regidor Braulio Ernesto García Pérez, regidora Jael Chamú Ponce, regidora Anabel Ávila Martínez, regidora Alma Dolores Hurtado Castillo, regidor Roberto Gerardo Albarrán Magaña, regidora María del Rosario Velázquez Hernández, regidor Luis Arturo Morones Vargas, regidora Susana Infante Paredes, regidora Ana Rosa Loza Agraz, regidor Jorge Eduardo González de la Torre, regidora Liliana Antonia Gardiel Arana, regidor José Roberto García Castillo, para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- Con la palabra la Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna: Una vez desahogado el orden del día se declara clausurada la Sesión Extraordinaria del Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, Administración Pública Municipal 2022-2024, siendo las 14 (catorce) horas con 20 (veinte) minutos del día 21 de agosto del año 2023, muchas gracias a todas y todos por su presencia.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PRESIDENTA MUNICIPAL




LCDA. MIRNA CITLALLI AMAYA DE LUNA
	


          MTRO. JOSÉ LUIS 
           SALAZAR  MARTÍNEZ
           SÍNDICO MUNICIPAL


	
	



MTRO. ANTONIO FERNANDO 
CHAVEZ DELGADILLO
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO





	JOSÉ ALFREDO
GAVIÑO HERNANDEZ
REGIDOR





               MARÍA PATRICIA
                  MEZA NÚÑEZ
                   REGIDORA



	         ADRIANA DEL CARMEN
         ZÚÑIGA GUERRERO
         REGIDORA





      JUAN MARTÍN
      NUÑEZ MORÁN
      REGIDOR





	             FERNANDA JANETH
            MARTÍNEZ NÚÑEZ
             REGIDORA




	                BRAULIO ERNESTO
              GARCÍA PEREZ
               REGIDOR


	          JAEL CHAMU PONCE 
             REGIDORA 

	            ANABEL ÁVILA MARTÍNEZ
         REGIDORA


	





            ALMA DOLORES                                   
            HURTADO CASTILLO
           REGIDORA 


	




                ROBERTO GERARDO 
               ALBARRÁN MAGAÑA
               REGIDOR


	





            MARÍA DEL ROSARIO 
          VELÁZQUEZ HERNÁNDEZ
          REGIDORA





	





            LUIS ARTURO                       
            MORONES VARGAS
            REGIDOR





	
	

	       SUSANA                         
        INFANTE PAREDES
      REGIDORA






	               ANA ROSA LOZA AGRAZ      
             REGIDORA

	       JORGE EDUARDO                
       GONZÁLEZ DE LA TORRE 
      REGIDOR

	          LILIANA ANTONIA                     
         GARDIEL ARANA
       REGIDORA


	

     JOSÉ ROBERTO                            
     GARCIA CASTILLO
      REGIDOR
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